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آمادگی برای جام جهانی از این بهتر نمی شد

فکر آبروی تیم ملی باشید
بازی با هند نه افتخار بود نه خاصیتی داشت. فقط 59 دقیقه 
حرص خوردیم که چرا باید تیم 20 دنیا در برابر تیم 133 رنکینگ 
فیفا عذاب بکشد؟ نیمه اول کاماً در اختیار ما بود اما چند 
موقعیت جدی گل خلق کردیم؟ چند بار دفاع حریف را به هم 
ریختیم؟ چند بار تیر دروازه را به لرزه درآوردیم؟ چند برنامه 
تاکتیکی را مرور کردیم؟ برای رسیدن به دروازه حریف چند نقشه 
را امتحان کردیم؟ آیا تنوع تاکتیکی داشتیم و چگونه پیاده اش 
کردیم؟ ما در این بازی به جز ارسال، برنامه ای برای رسیدن به 

دروازه حریف داشتیم؟ 
ما بازی را در اختیار داشتیم؛ اما ثمره این برتری در محوطه جریمه 
حریف، نمود داشت؟ خاصیت این برتری برای ما تنها بالا رفتن 
درصد مالکیت توپ بود. آیا بازی امیدوارکننده ای را شاهد بودیم؟ 
آیا شیوه ای را دیدیم که حتی از بازی با تیم ضعیفی مانند هند، 

دلگرم شویم؟ 
حضور تیم ملی ایران که روزگاری بر این باور بودیم از قدرت های 
برتر آسیاست، در این تورنمنت با این تیم های سطح پایین، چه 

فایده ای برای فوتبال ما داشت؟ 
تیم ملی با ایستادن در برابر افغانستان، تاجیکستان و هند به 
دنبال آماده شدن برای بازی با آرژانتین و اسپانیا و آلمان است؟ 
واقعاً چنین تصوری داریم؟ واقعاً گمان می کنیم این قبیل بازی ها 

و چنین تورنمنت هایی، تیم ما را آماده چنان میدانی می کند؟
لطفاً فکر آبروی نام ایران و تیم ملی باشید. با این نقشه راهنما، 

به ساحل نجات نمی رسیم. تا دیر نشده فکری کنید.

خبر سرمقاله

سوژه

پیام تبریک رهبر انقلاب در پی قهرمانی 
مقتدرانه تیم ملی والیبال جوانان

با بازی خوب دل مردم را شاد کردید
 در پی افتخارآفرینی تیم والیبال جوانان کشورمان در 
کسب قهرمانی جهان، حضرت آیت الله خامنه ای در پیامی 

از فرزندان ملت ایران قدردانی کردند.
متن پیام رهبر انقاب به این شرح است:

 جوانان عزیز قهرمان والیبال، با بازی خوب خود دل ملت 
ایران را شاد کردید. از همه  شما متشکرم.

 رئیس جمهور قهرمانی والیبال را تبریک گفت
 پزشکیان: برگ زرین دیگری به افتخارات 

ورزش ایران اضافه شد
 رئیس جمهور در پیامی با تبریک قهرمانی تیم ملی 
والیبال جوانان به ملت شریف ایران، مربیان و یکایک 
قهرمانان عزیز تیم ملی والیبال جوانان گفت: جوانان این 
سرزمین با عزم و اراده خویش نشان دادند ایران اسامی 
در عرصه های جهانی همواره قادر به فتح قلل و شکوفایی 
استعدادهای ناب خویش است. در ادامه این پیام آمده 
است: قهرمانی غرورآفرین جوانان والیبالیست کشورمان 
در مسابقات جهانی و دفاع مقتدرانه از عنوان پرافتخار 
خود، برگ زرین دیگری بر دفتر افتخارات ورزش ایران 
افزود و نام میهن عزیزمان را در اوج قله های سربلندی به 
اهتزاز درآورد.  اینجانب ضمن تبریک صمیمانه این موفقیت 
به ملت شریف ایران، مربیان، همه مسئولان مربوطه و 
یکایک قهرمانان عزیز تیم ملی والیبال جوانان، آرزومندم 
شاهد تداوم پیروزی های درخشان و فتح قله های بلندتر 

در عرصه های بین المللی برای ورزش کشورمان باشیم.
 

عارف:  نام ایران بار دیگر پرآوازه شد
 معاون اول رئیس جمهور در پیامی قهرمانی تیم ملی 
والیبال جوانان ایران را در رقابت های جهانی تبریک 
گفت.  در متن پیام محمدرضا عارف به تیم ملی جوانان 
والیبال آمده است:  این موفقیت درخشان، نشانگر اراده 
پولادین، غیرت ملی، تاش خستگی ناپذیر و توانمندی 
جوانان عزیز کشورمان است که با همت و همبستگی 
مثال زدنی، نام ایران را بار دیگر در عرصه های بین المللی 

پرآوازه کردند.

دنیامالی: قهرمانی جهان، نویدبخش بود
ایران در  احمد دنیامالی در پیامی کسب عنوان قهرمانی 
مسابقات والیبال جوانان جهان را تبریک گفت. در پیام 
دنیامالی آمده است: »فتح قله جهانی در مسابقات جوانان 
برای والیبال ایران نویدبخش و امیدآفرین است؛ چرا که به 
موازات توسعه این رشته در رده بزرگسالان، نسل پرافتخار و 
نخبه ای در مسیر دستیابی به افق های روشن تر و افتخارات 
به  را  ارزشمند  موفقیت  این  برمی دارد.  گام  درخشان تر 
بازیکنان تیم ملی، اعضای کادر فنی و سرپرستی و همچنین 
به مسئولان فدراسیون والیبال تبریک می گویم و امیدوارم در 
چهارچوب برنامه ای منسجم و استراتژیک، روند قدرتنمایی 
جهانی والیبال ایران با سرعت و قوت بیشتری ادامه یابد.«

واکنش پیروانی به محرومیتش
درباره  فوتبال  فدراسیون  سخنگوی  توضیحات  از  بعد 
محرومیت افشین پیروانی، مدیر تیم پرسپولیس در صفحه 
اینستاگرامش یک استوری در این مورد منتشر کرده و با 
قدردانی از حمایت اخیر اهالی فوتبال و به خصوص اعضای 
تیم پرسپولیس از خود، نوشته که بر خود وظیفه می داند 
از کسانی که در ماجرای اخیر برایش شایعات زشت و زننده 
ساختند، پیگیری قانونی انجام دهد. او همچنین نوشت: »اگر 
حرفی زده ام، در جهت مسئولیت قانونی خود و در راستای 
صیانت از حق و حقوق فوتبال و پرسپولیس بوده است. 
 اینک به قانون احترام می گذارم و از فدراسیون فوتبال بابت 
شفاف سازی ممنونم.« پیروانی از فدراسیون فوتبال خواسته 
با کسانی که با شایعات مخرب سعی در تخریب اهالی فوتبال 
دارند، مقابله کند. با این پیام مشخص شده که مدیر تیم فوتبال 
پرسپولیس قصد دارد پرونده را در کمیته استیناف پیگیری کند.

مصدومیت کنعانی زادگان جدی نیست
 طبق اعام دکتر شهاب فیزیوتراپیست تیم ملی فوتبال 
کشورمان کنعانی زادگان در دیدار مقابل هند دچار گرفتگی 
عضانی شده و مشکل خاصی برای بازی بعدی تیم ملی ندارد. 
کنعانی زادگان در ثانیه های پایانی دیدار دیروز مقابل هند از 
ناحیه پشت پا دچار درد شد و به همین خاطر به زحمت و 

لنگان لنگان از زمین خارج شد. 

امیر قلعه نویی پس از برد سه برصفر ایران 
مقابل هند در کافا گفت: بازیکنی داریم 
که در 10روز، سه بازی انجام داده است. ما 
18تغییر داشتیم و سپس وارد مسابقات 
شدیم. ما باید حداقل پنج جلسه 
تمرین می کردیم و سپس وارد مسابقات 
می شدیم. این اشتباه من است. بعضی 
از بازیکنان من دو سه پرواز داشتند تا به 
تاجیکستان برسند. این ضعف من است و 
من اعتراف می کنم. هند با دفاع چندلایه 
10نفره در زمین خودش حضور داشت. 

در نیمه دوم مقداری شناخت بیشتری 
نسبت به تیم خوب هند پیدا کردیم و 
به گل رسیدیم. معمولاً چنین بازی هایی 
سخت تر است. از تمام بازیکنانم تشکر 
می کنم. با اینکه خسته بودند، اما خیلی 
بهتر بازی کردند. باز هم اعتراف می کنم، 

من اشتباه کردم.
قلعه نویی افزود: فوتبال پیشرفت کرده 
است و مثل قدیم نیست که 10، 12گل 
به مالدیو بزنید. کشورهایی نظیر هند 
کرده اند.  فوتبال  در  زیادی  پیشرفت 

فوتبال برای دولت ها مقوله پیچیده ای 
است. البته ما باید یک مقدار سرعت 
تیمی را بالا ببریم. تیم ها شش هفته 
که  می بینید  و  می روند  بدنسازی  به 
هفته های اول و دوم لیگ شادابی ندارند. 
ما با 18تغییر به مسابقات کافا آمدیم و این 
نوع چینش خیلی سخت است . باز هم 
می گویم اشتباه من بود که برنامه ریزی 

خوبی رخ نداد.
قلعه نویی راجع به حضور مؤثر جهانبخش 
و طارمی در ترکیب تیم گفت: اعتقاد دارم 

بعضی بازیکنان فنی هستند و بعضی نفرات 
فنی و وزنی. بازیکنانی مثل این نفرات 
و سردار آزمون و سعید عزت اللهی نیز 

هستند. اینچنین 
او درباره سام نظامی بازیکنان تیم ملی 
نیز صحبت کرد: اجازه دهید درباره بازی 
صحبت کنیم. در ابتدا قهرمانی تیم 
والیبال جوانان را تبریک می گویم. پس 
از آن باید بگویم این کار وظیفه ماست. 
کمترین کاری که ما ورزشکاران و فوتبالی ها 

می توانیم انجام دهیم، همین است.

حرف تکراری سرمربی بعد از بازی با هند
قلعه نویی: به اشتباهم اعتراف می کنم 

هرچند که تیم ملی فوتبال ایران در دومین 
دوره جام ملت های کافا 2025 شروعی 
مقتدرانه داشت و موفق شد در دو دیدار 
ابتدایی، دو پیروزی پرگل به دست آورد اما 
در کنار این موضوع نکات تعجب برانگیزی 
برای اهالی فوتبال همچنان باقی مانده 
است.ملی پوشان ابتدا با نتیجه 3–یک 
مقابل افغانستان به برتری رسیدند؛ دیداری 
که با گل زودهنگام حریف آغاز شد اما با 
واکنش سریع و نمایش قدرت هجومی 
بازیکنان ایران به سود تیم ما خاتمه یافت. 
در بازی دوم نیز ایران در جدالی حساس 

برابر هند با نتیجه 3–صفر پیروز شد. 
هرچند نیمه نخست بدون گل به پایان 
رسید، اما شاگردان قلعه نویی در نیمه دوم 
با گل های حسین زاده، علیپور و طارمی 
برتری خود را تثبیت کردند. در مجموع، تیم 
ملی طی دو مسابقه شش گل به ثمر رساند 
و تنها یک بار دروازه اش باز شد؛ آماری که 
گویای عملکردی قابل قبول در فاز حمله و 

نسبتاً مطمئن در خط دفاع است.
این نتایج را اگر با دوره نخست کافا در سال 
2023 مقایسه کنیم، شباهت ها چشمگیر 
است. ایران آن سال نیز با بردهای متوالی 

کار را آغاز کرد و در نهایت با سه پیروزی از 
سه مسابقه به مقام قهرمانی رسید. تفاوت 
اما در جزئیات است؛ تیم 2023 نمایش 
باثبات تری داشت و تقریباً در هیچ مقطعی 
دچار افت تمرکز نشد. در حالی که در 
سال 2025، گرچه نتیجه ها قاطع بوده، 
اما دیدار برابر هند نشان داد تیم هنوز در 
خلق موقعیت برابر حریفان پرتراکم دچار 
مشکل است و نیاز دارد از ابتدای بازی 
فشار و خاقیت بیشتری به نمایش بگذارد.

از همینجا می توان ابراز نگرانی کرد. مسیر 
قهرمانی تنها با پیروزی برابر تیم هایی 

چون افغانستان و هند تضمین نمی شود. 
رقابت های اصلی در برابر ازبکستان و سایر 
قدرت های آسیای میانه است که میزان 
آمادگی واقعی تیم ملی را مشخص خواهد 
کرد. ایران اگر می خواهد همانند 2023 
دوباره جام را بالای سر ببرد، باید عاوه 
بر تکیه بر توان تهاجمی، در سازماندهی 
دفاعی و مدیریت بازی های بزرگ نیز 
عملکردی بی نقص ارائه دهد. نتیجه روشن 
است؛ شروع خوب الزاماً پایان خوش 
را تضمین نمی کند. تداوم تمرکز و رفع 
ضعف ها کلید تکرار قهرمانی خواهد بود.

از قهرمانی ۲۰۲۳ تا آزمون بزرگ ۲۰۲۵

مسیر ایران در کافا

 مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

مهم این است که با سه امتیاز از زمین خارج شویم
تیموریان: باید با آمادگی به کافا می  آمدیم

آندرانیک تیموریان، مربی تیم ملی فوتبال ایران پس از پیروزی شاگردان امیر قلعه نویی در 
رقابت های کافا، به نکات مهمی در خصوص شرایط تیم و این تورنمنت اشاره کرد. او ضمن 
تأکید بر اهمیت استراتژیک این مسابقات، به صراحت از کمبود تمرینات پیش از حضور در 
کافا سخن گفت. تیموریان در خصوص فرمت این رقابت ها تصریح کرد: »در این تورنمنت 
بازی های رودررو تعیین کننده  سرگروه این دوره از مسابقات است.«  تیموریان در بخش 
دیگری از صحبت های خود، به نکته ای کلیدی اشاره کرد که پیش تر توسط سرمربی تیم 
ملی نیز مطرح شده بود: »باید با تمرینات وارد مسابقات می شدیم.« او با این حال تأکید 
کرد که در شرایط موجود، اولویت اصلی تیم ملی کسب نتیجه بوده است: »مهم این است 

که با سه امتیاز از مسابقه خارج شویم.«

نورافکن: باید عملکرد تیم ملی بهتر باشد 
امید نورافکن، هافبک تیم ملی فوتبال ایران، پس از پیروزی شاگردان امیر قلعه نویی برابر 
تیم ملی هند در چهارچوب رقابت های تورنمنت کافا، در جمع خبرنگاران به تحلیل این 
دیدار پرداخت. نورافکن با اشاره به نیمه نخست گفت: »نیمه اول کمی بازی گره خورد، اما 
در ادامه توانستیم شرایط را مدیریت کنیم. در بخش بازیسازی عملکرد خوبی داشتیم، 
هرچند در ایجاد موقعیت های گل کمتر موفق بودیم.« وی ادامه داد: »قبول دارم که باید 
بهتر از اینها کار کنیم. فوتبال قابل پیش بینی نیست و نمی توان از پیش انتظار داشت که 
ایران با نتیجه ای پرگل مثل 10 بر صفر برنده شود.« هافبک تیم ملی در پایان درباره تغییر 
پست خود در ترکیب تیم ملی گفت: »تغییر پست همیشه سخت است، اما تمام تاشم را 

می کنم که با نهایت توان برای تیم ملی به میدان بروم.«

شانس بالای ایران برای صعود به فینال کافا
محمدنبی: تیم ملی بازی به بازی بهتر می شود

مهدی محمدنبی سرپرست تیم ملی فوتبال ایران پس از پیروزی شاگردان امیر 
قلعه نویی مقابل هند در چهارچوب رقابت های تورنمنت کافا، در جمع خبرنگاران 
به تشریح وضعیت تیم ملی پرداخت. وی با اشاره به روند رو به رشد تیم ملی اظهار 
داشت: »تیم ملی بازی به بازی بهتر می شود و شرایط مطلوب تری پیدا می کند.«
محمدنبی شانس ایران برای حضور در دیدار نهایی را بسیار بالا دانست و تأکید 
کرد: »امید زیادی داریم که با ادامه این روند، تیم ملی به فینال کافا راه پیدا کند.«
سرپرست تیم ملی همچنین با بیان اینکه »چو ایران نباشد، تن من مباد« را 
سرلوحه فعالیت های خود قرار داده اند، افزود: »به احترام مردم عزیز کشورمان 

و به ویژه شهدای گرانقدر، اجرای سام نظامی را در دستور کار قرار دادیم.«

احمدی: نشان می دهم لیاقت پیراهن تیم ملی را دارم
مهران احمدی، هافبک تیم ملی فوتبال ایران، پس از پیروزی شاگردان امیر قلعه نویی برابر 
تیم ملی هند در چهارچوب رقابت های تورنمنت کافا در جمع خبرنگاران حاضر شد و درباره 
احساس خود از حضور در ترکیب تیم ملی صحبت کرد. احمدی با تأکید بر ارزش پوشیدن 
پیراهن تیم ملی گفت: »هر فوتبالیستی در مسیر حرفه ای خود، آرزوی حضور در تیم ملی 
و پوشیدن پیراهن کشورش را دارد. من هم از روز نخست حضورم در اردو، تمام تاشم این 
بوده که با عملکردم نشان دهم لیاقت پوشیدن پیراهن تیم ملی را دارم.« وی با اشاره به 
انگیزه های شخصی اش برای موفقیت در تیم ملی ادامه داد: »همیشه سعی کرده ام با جدیت 
در تمرینات حاضر شوم و با عملکردی مطلوب، اعتماد کادر فنی را جلب کنم. امیدوارم بتوانم 

در ادامه مسابقات نیز پاسخ اعتماد مربیان را به بهترین شکل ممکن بدهم.«
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حرف تکراری سرمربی بعد از بازی با هند

 قلعه نویی: به اشتباهم 
اعتراف می کنم 

 نورافکن: باید عملکرد
 تیم ملی بهتر از این باشد
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اردوگاه ملی

 حسین زاده بهترین بازیکن
 تقابل با هند

تیم ملی فوتبال ایران در دومین دیدارش در مرحله 
گروهی تورنمنت کافا موفق به کسب پیروزی سه 
بر صفر مقابل هند شد که هر سه گل در نیمه دوم 
به ثمر رسید و امیرحسین حسین زاده به عنوان 
نخستین گلزن قفل دروازه حریف را شکست. 
امیرحسین حسین زاده که سال درخشانی در 
تراکتور پشت سر گذاشت و در دو دیدار گذشته 
تیم ملی ایران مقابل کره شمالی و افغانستان موفق 
به گلزنی شده بود، دیروز هم این کار را برابر هند 
انجام داد تا به عنوان بهترین بازیکن زمین انتخاب 
شود. این ستاره ملی پوش تراکتور که در نخستین 
مسابقه مقابل افغانستان یک گل به ثمر رسانده 
و یک پاس گل داد، یکی از بهترین های زمین در 
دیدار با هند بود تا این بار جایزه ستاره بازی به او 
برسد. حسین زاده زیر نظر امیر قلعه نویی دو حضور 
تعویضی و دو بازی ثابت برای تیم ملی ایران را تجربه 
کرده بود و امروز در پنجمین مسابقه زیر نظر این 
سرمربی توانست سومین گل ملی خود را هم بزند.

 

اولین گل ملی علیپور در تاجیکستان 
علی علیپور مهاجم تیم ملی ایران در دقیقه۸۹ 
موفق شد دروازه تیم هند را باز کند. او که در آغاز 
نیمه دوم وارد زمین شده بود، روی یک حرکت از 
سوی علیرضا جهانبخش و مهدی طارمی این گل را 
به ثمر رساند و موفق شد گل دوم تیم ایران را وارد 
دروازه حریف کند. نکته جالب اینکه علیپور تا 
۲۹سالگی نتوانسته بود گل ملی بزند اما سرانجام 
در این مسابقه عدد صفر را از مقابل گل ملی خود 
برداشت و توانست این طلسم را برای خود بشکند. 
علیپور که پیراهن شماره هشت تیم ملی را بر تن 
دارد در چهارمین بازی این فصل سومین گل خود 
را زد. او برابر فجرسپاسی و سپاهان نیز موفق به 

گلزنی شده بود.
 

حمایت فیفا از رقابت های کافا
در راستای تعهد فیفا برای فراهم کردن مسابقات 
باکیفیت تر در سطح ملی و باشگاهی، این نهاد 
اعلام کرد که از مسابقات کافا )تورنمنت دوسالانه 
فوتبال مردان در آسیای مرکزی( حمایت می کند. 
این دوره با ۱۴مسابقه همراه است و دیدار نهایی 
در روز دوشنبه، ۸سپتامبر )۱۷شهریور ۱۴۰۴( برگزار 
می شود. ماتیاس گرافستروم، دبیرکل فیفا در این 
باره گفت: »رقابت هایی مانند جام ملت های کافا 
فرصت های ارزشمندی برای تیم ها فراهم می کند 
تا در کنار هم رقابت کنند و فوتبال را جشن 
بگیرند. فیفا متعهد است از چنین رویدادهایی 
کنفدراسیون ها،  با  همراه  و  کند  پشتیبانی 
اتحادیه های منطقه ای و فدراسیون های عضو، 
راه هایی برای برگزاری مسابقات ملی و باشگاهی 
بیشتر در سطح منطقه ای بیابد. فیفا مفتخر است 
که در کنار کافا ایستاده تا این تورنمنت به سکویی 
برای رشد، شور و لحظاتی فراموش نشدنی تبدیل 
شود.« پس از نخستین دوره در سال۲۰۲۳، این 
مسابقات گسترش یافته و اکنون با حضور هشت 
تیم ملی برگزار می شود؛ شامل شش عضو کافا و 
دو تیم میهمان. حمایت فیفا از این مسابقات بر 
پایه هدف هفتم برنامه راهبردی فیفا برای فوتبال 
جهانی ۲۰۲۳ تا ۲۰۲۷ استوار است؛ هدفی که به 
ایجاد و حفظ تورنمنت های بین المللی جدید و 
باکیفیت، بویژه در مناطقی که چنین فرصت هایی 
برنامه طبق  دارد.  تأکید  دارد،  وجود   کمتر 
۲۰۲۶، هرساله  تا سال   FIFA Forward  3/0
۵میلیون دلار به اتحادیه های منطقه ای همچون 
کافا اختصاص خواهد یافت تا رقابت های مردان، 
زنان و جوانان را برگزار کنند. همچنین طرح 
توسعه استعدادها و برنامه توسعه فوتبال زنان 
فیفا نیز به رشد فوتبال در این منطقه کمک 

خواهد کرد.
 

 گلزنی حسین نژاد
 پیش از حضور در تیم امید

پدیده ۲۲ساله فوتبال ایران در جدال با اورنبورگ 
در هفته دوم لیگ برتر روسیه، اولین گل خود در 
فصل جدید را به ثمر رساند و سپس در هفته چهارم 
مقابل آکرون توانست در نقش گلساز بدرخشد و 
اولین پاس گل خود در فصل ۲۵-۲۰۲۴ را به ثبت 
برساند. حسین نژاد که مهیای حضور در اردوی 
تیم امید می شود، در شرایطی که جایگاه ثابتی در 
ترکیب دینامو ماخاچ قلعه به دست آورده، توانست 
گلی پیروزی بخش برای تیمش به ثمر برساند و شب 
گذشته در جدال با دینامومسکو موفق شد دروازه 
این تیم را باز کند. با احتساب ۳بازی که در جام 
حذفی برای دینامو ماخاچ قلعه به میدان رفته، 
حسین نژاد در ۱۰مسابقه این فصل برای تیم روسی، 
۶۳۰دقیقه بازی کرده که توانسته ۲گل بزند و یک گل 
بسازد. حسین نژاد که در دوره حضورش در لیگ برتر 
ایران، هیچ گلی به ثمر نرساند، حالا شب گذشته 
تعداد گل هایش در لیگ برتر روسیه را به عدد ۵ 
رساند تا بیش از پیش عیار فنی خود را نشان 
بدهد؛ ستاره ای که مسئولان باشگاه روسی برای 
فروش او خواهان ۶میلیون یورو از استقلالی ها 
شده بودند و حالا محمدجواد حسین نژاد با 
درخشش خود بیش از پیش در تلاش است تا 
نشان بدهد که چنین ارزشی را دارد. پدیده ۲۲ساله 
بعد از درخشش در ترکیب دینامو ماخاچ قلعه، حالا 
امیدوار به گذراندن روزهای خوب در تیم امید 
است تا بتواند با درخشش خود این تیم را به جام 

ملت های زیر ۲۳سال آسیا برساند.

در مجموع 
ایران 

نتوانست از 
14فرصت 
کرنر خود 

در این 
مسابقه به 

گلزنی برسد 
که آماری 

نگران کننده 
 برای کادرفنی 

تیم ملی 
ایران در 

بحث 
ضربات 

شروع مجدد 
محسوب 

می شود

دومین بازی ایران در تورنمنت 
کافا مقابل هند، با عملکرد بهتر 
شاگردان امیر قلعه نویی نسبت 
به دیدار با افغانستان همراه 
بود؛ هرچند که تقابل با هند، 
نمی تواند چندان برای تیم ملی 
ایران آزمون سخت و محکی 

جدی باشد.
 امیر قلعه نویی در ابتدای این 
مسابقه، از چهار بازیکن تازه 
به نسبت ترکیب تیم در دیدار 
کرد؛  استفاده  افغانستان  با 
کنعانی زادگان،  محمدحسین 
امین حزباوی، رامین رضاییان 
و محمد نادری. یعنی هر چهار 
تغییر در خط دفاعی انجام شده 
بود و در خط حمله تنها شاهد 
تغییر در چینش بازیکنان به 
نسبت مسابقه قبلی مقابل تیم 
ملی افغانستان بودیم. موضوعی 
با عملکرد  که در نیمه اول، 
نه چندان رضایت بخش تیم ملی 
ایران در این مسابقه همراه شد و 
بازیکنان ایران، شرایط خوبی در 
نیمه اول تقابل با هند نداشتند. 

 
مالکیتی بی ثمر و کرنرهای 

بی خطر
در نیمه اول توپ و میدان به طور 
کامل در اختیار تیم ملی ایران 
بود اما این مالکیت توپ بجز 
و  هند  حملات  از  جلوگیری 
افزایش ثبات دفاعی تیم ایران 
به نسبت دیدار با افغانستان، 

هیچگونه فایده دیگری برای 
ایران نداشت. ایران با وجود در 
اختیار داشتن مالکیت توپ، از 
رقم زدن کارهای ترکیبی درون 
زمین و خلق موقعیت مؤثر گلزنی 

عاجز بود. 
در این نیمه، بیشتر موقعیت های 
ایران از طریق ارسال ها و ضربات 
کرنر ایجاد شد که نمی تواند در 
مقابل رقیبی چون هند، آمار 
مناسبی برای تیم ملی ایران 

 . شد با
از  ایران نتوانست  در مجموع 
این  در  خود  کرنر  ۱۴فرصت 
مسابقه به گلزنی برسد که آماری 
نگران کننده برای کادرفنی تیم 
ایران در بحث ضربات  ملی 
شروع مجدد محسوب می شود.

 
فرصت طلبی در نیمه دوم

در نیمه دوم مسابقه نیز ایران 
از حیث خلق موقعیت، چندان 
شرایط مؤثری با وجود مالکیت 
توپ مقابل هند نداشت اما 
مهاجمین تیم ملی، در زمینه 
به  فرصت ها  ن  کرد یل  تبد
ابتدا  کردند.  عمل  بهتر  گل 
امیرحسین حسین زاده که در 
بازی اول مقابل افغانستان نیز 
موفق به گلزنی شده بود، در 
دقیقه۵۹ و روی شلوغی خط 
دفاعی هند موفق به گلزنی شد 
و دو گل بعدی ایران در دقایق 
پایانی مسابقه و توسط بازیکنان 
تعویضی رقم خورد. علی علیپور 
در دقیقه۸۹ و مهدی طارمی 
ز  ا بی  به خو  ،۹ ۰ +۶ قیقه د ر  د
فرصت های گلزنی استفاده کردند 

آمادگی برای جام جهانی از این بهتر نمی شد

تیم 20 دنیا سه - تیم 133 دنیا صفر
گزارش یک

طارمی: المپیاکوس را می شناختم
ماجراجویی دو میلیون یورویی در آتن

از ماه ها غیبت تا کاپیتانی در کافا
چراغ سبز امیر برای رامین

سرانجام پس از چندین ماه گمانه زنی 
در خصوص مقصد جدید مهدی 
طارمی، این بازیکن با وجود علاقه 
انگلیس،  برزیل،  از  باشگاه هایی 
ایتالیا و فرانسه، راهی تیم المپیاکوس 
یونان شد تا جدیدترین بازیکن ایرانی 
پرافتخارترین تیم باشگاهی فوتبال 
یونان پس از کریم انصاری فرد و 
احسان حاج صفی باشد. حضور در 
لیگ قهرمانان اروپا، نقش مؤثری در 
انتخاب طارمی داشت و این ستاره 
ایرانی که بهترین بازی های خود 
برای اینتر و پورتو را در این رقابت ها 
انجام داده، در این فصل با پیراهن 
المپیاکوس، در لیگ قهرمانان اروپا 
به میدان خواهد رفت. المپیاکوس 
باید با تیم هایی چون رئال مادرید، 
بارسلونا، آرسنال، لورکوزن، آیندهوون، 
آژاکس، پافوس و غیرت قزاقستان 
رقابت کند. انتقال او از المپیاکوس 

به اینتر، ۲.۵میلیون یورو برای تیم 
یونانی هزینه داشت و سرانجام این 
المپیاکوس بود که قبول کرد دستمزد 
مهدی طارمی برای حضور در این تیم 
را پرداخت کند. براساس گزارش 
رسانه های یونانی نزدیک به باشگاه 
المپیاکوس، دستمزد سالانه طارمی 
۲میلیون یورو معادل ۲۴۰میلیارد 
تومان در سال خواهد بود که شاید 
چندان از برخی ستارگان حاضر در 
لیگ برتر ایران بیشتر نباشد. البته 
که نباید تصور کرد که طارمی برای 
حضور در ترکیب اصلی قهرمان سال 
۲۰۲۴ لیگ کنفرانس اروپا، کار راحتی 
دارد و بازیکنان مطرحی چون رومن 
یارمچوک، ایوب ال کعبی و یوسف 
یازیچی ستاره فوتبال ترکیه در خط 
حمله مدافع عنوان قهرمانی لیگ 
یونان قرار دارند. طارمی در اولین 
مصاحبه خود با رسانه رسمی باشگاه 

المپیاکوس درباره این انتقال گفت: 
»خیلی خوشحالم به این باشگاه 
بزرگ پیوستم. باشگاه المپیاکوس را 
از قبل می شناختم که یک باشگاه 
بزرگ است و به همین دلیل تصمیم 
گرفتم به اینجا بیایم. خوشحالم که 
با هواداران المپیاکوس آشنا شدم و 
یک خاطره کوتاه هم هست: »وقتی 
مسئولان باشگاه با من تماس گرفتند و 
می خواستند از طریق یک جلسه آنلاین 
درباره المپیاکوس توضیح بدهند، من 
گفتم نیازی به توضیح نیست؛ چون 
من باشگاه را می شناسم.« هر کسی 
که فوتبال بازی کند یا طرفدار فوتبال 
باشد، المپیاکوس را می شناسد، چون 
باشگاهی بزرگ است. من اینجا آمده ام 
تا به تیم کمک کنم و تمام تلاشم را 
برای خوشحال کردن هواداران انجام 
بدهم، هم داخل زمین و هم خارج 
از زمین برای آنها می جنگم.« طارمی 
در خصوص اهداف خود با المپیاکوس 
افزود: »در تیم هایی که بودم، برای 
پیروزی بازی کرده ام. همیشه در 
تیم هایی حضور داشتم که جزو 
بهترین های کشورشان بودند. فشار 
هواداران را درک می کنم و می دانم که 
باید در طول فصل بهترین عملکردم 
را داشته باشم، چون هواداران انتظار 
دارند من گل بزنم، پاس گل بدهم 
و تیم را به پیروزی برسانم. من 
اینجا هستم تا بهترین عملکرد را 
برای هواداران داشته باشم و آنها را 

خوشحال تر کنم.«

امیر قلعه نویی در آخرین مصاحبه 
تلویزیونی خود به این موضوع 
اشاره کرده بود که برای پست 
دفاع راست، روی سه بازیکن یعنی 
صالح حردانی، صادق محرمی و 
آریا یوسفی سرمایه گذاری کرده 
و احتمالاً در اردوهای آینده تیم 
ملی، شاهد تغییرات در لیست 
تیم ملی برای پست دفاع راست 

. شیم نبا
 جالب اینکه دو بازیکن از این سه 
بازیکن یعنی حردانی و محرمی، 
در حال حاضر مدافعین راست 
اصلی تیم باشگاهی خود نیز 
نیستند و آریا یوسفی نیز پست 
تخصصی اش، سمت راست خط 
دفاعی نیست و طی یک سال 
اخیر از وینگر راست به دفاع 
راست تغییر پست داده است. 
با وجود تأکید قلعه نویی برای 
استفاده از این سه بازیکن اما در 
لیست تیم ملی برای کافا، خبری 
از نام محرمی و حردانی نبود و 
رامین رضاییان برای نخستین بار 
از زمان جام ملت های آسیا به 

اردوی تیم ملی دعوت شد.
 با دعوت رضاییان برای کافا، این 
سؤال ایجاد شد که اگر قلعه نویی 
قصد جوانگرایی داشته، پس چرا 
رضاییان در مسابقات کافا دعوت 
می شود و اگر بازیکنان شایسته 
باید به تیم ملی دعوت شوند، 
چرا رضاییان در اردوهای گذشته 

غایب بوده است؟
رامین رضاییان در اولین بازی کافا 
مقابل افغانستان، دقایقی برای 
تیم ملی به میدان رفت و برای 
بازی مقابل هند به ترکیب اصلی 
تیم ملی بازگشت و حتی بازوبند 

کاپیتانی به او اعطا شد.
 اقدامی که نشان می دهد شاید 
حضور در کافا، مقدمه ای برای 
حضور رامین رضاییان در سومین 
جام جهانی متوالی باشد و امیر 
قلعه نویی در این مسابقه، حساب 
زیادی روی حرکات انفرادی رامین 
رضاییان و ارسال های این بازیکن 

باز کرده بود. 
همچنین رامین با این دو بازی 
به آمار ۶۷بازی ملی رسید تا در 
جمع سی بازیکن پرسابقه فوتبال 
ملی ایران قرار بگیرد. او با این 
دو حضور از آمار پرویز قلیچ خانی 

عبور کرد و در بازی بعدی هم 
می تواند به آمار مهرداد میناوند 
برسد و در ادامه هادی عقیلی، 
ابراهیم میرزاپور، میلاد محمدی 
و وحید امیری را بالاتر از خود 
خواهد داشت و اگر تا جام جهانی 
در لیست تیم ایران قرار بگیرد، 
۲۰ بازیکن  شانس رسیدن به 
پرسابقه تیم ملی را هم خواهد 
داشت. در بین مدافعان راست 
مهدوی کیا  مهدی  ملی،  تیم 
که البته بیشتر در پست وینگر 
حضور داشت، بالاتر از نفراتی 
محمد  کعبی،  حسین  چون 
نصرتی و جواد زرینچه حضور دارد 
و پس از آنها نام رامین رضاییان 
دیده می شود که حالا با پیوستن 
به تیم فوتبال استقلال دوباره 
توانسته موقعیت خود را در تیم 

ملی به دست بیاورد.

گزارشگران ورزشی، بیش از هر چیز 
زنده و هیجان انگیز رقابت ها  صدای 
هستند؛ صدایی که می تواند به تماشاگر 
انرژی ببخشد، بازی را جذاب تر جلوه دهد 
و حتی تصویر ذهنی مردم از یک مسابقه را 
ماندگار سازد. از همین رو انتخاب و تربیت 
گزارشگران شایسته، نه تنها یک ضرورت 

حرفه ای، بلکه بخشی جدایی ناپذیر از 
هویت رسانه ملی محسوب می شود.

با این حال، در سال های اخیر صدا 
ضعف های  با  زمینه  این  در  سیما  و 
جدی مواجه بوده است. نمونه بارز آن 
به کارگیری گزارشگرانی همچون علی 
دهقانی است که نه صدای گیرایی دارند 
و نه تحلیل هایشان جذابیت و دقت لازم 
را و حتی در اظهارنظر های رسانه ای نیز 
فاقد درک درست از جایگاه اجتماعی خود 
هستند. سخنان اخیر وی درباره »مجانی 

بودن تماشای فوتبال از طریق تلویزیون 
در ایران« به خوبی نشان داد که او از 
بازتاب اجتماعی و فرهنگی صحبت هایش 
بی خبر است و به اهمیت مسئولیت 

رسانه ای خود آگاهی ندارد.
دهقانی نه تسلط کافی بر اطلاعات روز 
فوتبال دارد، نه توانسته با فن بیان و 
سبک روایت، مخاطب را درگیر کند. این 
ضعف ها به روشنی بیانگر آن است که 
صداوسیما در تربیت و معرفی چهره های 
تازه نفس و حرفه ای در حوزه گزارشگری 

ناکام مانده و به جای پرورش نیرو های 
توانمند، میدان را به چهره هایی سپرده 
نشانه   بیشتر  حضورشان  که  است 
کمبود نیروی کارآمد است تا انتخابی 
ملی  رسانه  بی تردید،  هوشمندانه. 
باید بازنگری جدی در شیوه انتخاب 
گزارشگران خود داشته باشد. گزارشگری 
ورزشی تنها خواندن اسامی بازیکنان یا 
توصیف صحنه ها نیست؛ ترکیبی است 
از دانش روز فوتبال، قدرت تحلیل، فن 
بیان، مدیریت هیجان و درک اجتماعی. 

صداوسیما اگر می خواهد همچنان مرجع 
اصلی پخش مسابقات ورزشی باقی بماند، 
باید نسلی تازه از گزارشگران با معیار های 
حرفه ای و جذابیت های رسانه ای تربیت 
کند. تا زمانی که این تغییر رخ ندهد، 
سمت  به  پیش  از  بیش  مخاطبان 
شبکه های ماهواره ای، پلتفرم های آنلاین 
و گزارشگران غیررسمی کشیده خواهند 
شد؛ جایی که صداقت، شور و هیجان 
جایگزین کلیشه های بی رمق صداوسیما 

شده است.

صدا و سیما با این 
گزارشگران به کجا می رود؟

قهقرای تحلیل!

تا ایران با پیروزی سه برصفر 
مقابل هند، صعود خود به دیدار 
نهایی کافا ۲۰۲۵ را تا حد زیادی 

قطعی کرده باشد.
 

زنگ خطر همچنان پابرجاست 
تغییرات زیاد در ترکیب اصلی تیم 
و تمرینات کم، نمی تواند توجیه 

برای عملکرد ضعیف  مناسبی 
ایران در برخی دقایق مسابقات 
با تیم هایی در حدواندازه هند و 

افغانستان باشد.
 ایران پس از گل نخست مقابل 
هند، وارد لاک دفاعی شد و این 
هند بود که فرصت های خوبی 
برای به ثمر رساندن گل تساوی 

داشت. ضمن اینکه ناتوانی ایران 
برای خلق موقعیت گلزنی در 
۴۵دقیقه نخست مقابل تیمی 
در سطح هند، زنگ خطر برای 
بازیکنان تازه وارد تیم ملی ایران 
است که در این مسابقات فرصت 
بازی پیدا می کنند. فرصتی که 
در  و  نشده  استفاده  اینجا  تا 

همین بازی نیز شاهد گلزنی 
بازیکنانی بودیم که سابقه آقای 
گلی لیگ و حضور در تیم ملی 
طی دوره های مختلف را دارند 
و معلوم نیست که بازیکنان 
جوان تیم ملی در چه زمانی 
می خواهند توانایی های خود را 

به اثبات برسانند.

رضا حمیدی
روزنامه نگار

در حالی که انتظار می رفت با حضور در 
تورنمنت کافا به بازیکنان بیشتری فرصت 
حضور در مسابقات ملی داده شود، اما در 
دو بازی ابتدایی شاهد تغییر در خط دروازه 
نبودیم و در هر دو مسابقه، پیام نیازمند درون 
دروازه تیم ملی ایران قرار گرفت. در دوران 
امیر قلعه نویی، تنها به نیازمند، بیرانوند و 
حسینی درون دروازه تیم ملی اعتماد شده و 
دیگر دروازه بان هایی که به شکل چرخشی 

به اردوی تیم ملی دعوت می شوند، هیچ گاه 
فرصت بازی ملی را پیدا نکرده اند و انتظار 
می رود که کادر فنی تیم ملی با همین روند، 
صرفاً به بازیکنان همیشگی خود اعتماد کند. 
در مسابقات مقدماتی جام جهانی، تنها در 
بازی پایانی و پس از قطعی شدن صعود به 
سیدحسین حسینی اعتماد شد و شاید اگر 
در این مسابقات شاهد محرومیت بیرانوند 
و مصدومیت حسینی نبودیم، نیازمند دو 

مسابقه ملی متوالی را در کافا تجربه نمی کرد.
نکته جالب در این مسابقات، استفاده 
از نیما میرزازاد و احمد گوهری به عنوان 
دروازه بان های ذخیره در تیم ملی است 
که تاکنون در اردوهای تیم ملی فوتبال 
کشور حضور نداشته اند. نکته دیگر اینکه 
در طول دو سال اخیر، دروازه بان های 
مختلفی به اردوی تیم ملی دعوت شده اند 
اما همه این دروازه بان ها، بدون اینکه 

فرصت بازی در رقابت های مختلف را داشته 
باشند، در اردوهای بعدی از اردوی تیم ملی 
خط خورده اند. از جمله محمد خلیفه، 
پارسا جعفری، محمدرضا اخباری، حسین 
پورحمیدی و آرشا شکوری. نکته قابل توجه 
دیگر در مورد گلرهای تیم ملی، عدم دعوت 
از امیر عابدزاده است که آخرین بار در جام 
جهانی ۲۰۲۲ در میان گلرهای برگزیده تیم 
ملی جای داشت. عابدزاده درحال حاضر در 

تیم کاستیون اسپانیاست و تنها لژیونر فوتبال 
ایران در خط دروازه به شمار می آید اما کادر 
جدید تا به حال شانسی برای او قائل نشده 
است . به نظر، دعوت از دروازه بان ها برای 
حضور در لیست تیم ملی طی هفته های 
اخیر، دکوری است و چندان کادر فنی تیم 
ملی ایران، روی این بازیکنان برای ادامه مسیر 
حساب باز نمی کند و حتی فرصت حضور 
در مسابقات کافا نیز به آنها داده نمی شود.

وقتی به دروازه بان های جدید اعتماد نمی شود

دعوت های دکوری در خط دروازه



خبر

تمجید فدراسیون جهانی والیبال 
از حسینی

سیدمتین حسینی پس از قهرمانی تیم والیبال 
به عنوان  جهانی  مسابقات  در  ایران  جوانان 
ارزشمندترین بازیکن )MVP( مسابقات قهرمانی 
مردان زیر 21 سال 2025 انتخاب شد. انتخابی که 
تمجید فدراسیون جهانی را هم در پی داشت. 
فدراسیون جهانی والیبال با انتشار پیامی به تمجید از 
این ستاره جوان ایران پرداخت: »این دریافت کننده 
قدرتی 19 ساله در طول رقابت ها درخشید و جایگاهی 
را نیز در میان بهترین دریافت کنندگان قدرتی تیم 
رؤیایی به دست آورد. او تورنمنت را با 112 امتیاز به 
پایان رساند؛ شامل 81 امتیاز از حمله، 13 امتیاز 
از دفاع روی تور و 18 امتیاز سرویس. او به طور 
میانگین بیش از 12 امتیاز در هر مسابقه ثبت کرد. 
ثبات و تأثیرگذاری همه جانبه متین در زمین، جایگاه 
او را به عنوان بهترین بازیکن مسابقات تثبیت کرد.«

دو مدال مهم ایران در تنیس روی میز
نوشاد هم طلا گرفت هم نقره

مسابقات تنیس روی میز فیدر چک برای تیم 
ملی ایران یک مدال طا و یک مدال نقره در پی 
داشت. ابتدا نوشاد عالمان توانست تنها طای 
انفرادی ایران در این مسابقات را کسب کند و بعد 
هم تیم دوبل ایران یک مدال نقره را کسب کرد. 
در فینال رقابت های انفرادی فیدر چک، نوشاد 
عالمیان کاپیتان تنیس روی میز ایران با پیروزی ۳ 
بر ۲ مقابل هارمیت دسای از هند عنوان قهرمانی 
را بدست آورد. عالمیان در گیم نخست این بازی 
۱۱ بر ۷ به برتری رسید، اما بازی در گیم دوم با 
نتیجه ۱۱ بر ۶ به سود حریف هندی خاتمه یافت. 
در ادامه و در گیم سوم بازی درحالی که ۸ بر ۵ 
به سود دسای در جریان بود، نوشاد با بازگشتی 
بی نظیر ۱۱ بر ۸ به پیروزی رسید. در گیم چهارم 
دسای بود که توانست ۱۱ بر ۹ پیروز میدان شود 
تا کار به گیم سرنوشت ساز پنجم کشیده شود. در 
گیم پنجم، کاپیتان تیم ملی ایران از همان ابتدا 
از حریف خود پیش افتاد و در نهایت با حساب 
۱۱ بر ۸ پیروز شد تا در مجموع با حساب ۳ بر ۲ 
پیروز میدان شود. تیم دوبل ایران هم متشکل از 
نیما و نوشاد عالمیان در فینال رقابت های تنیس 
روی میز دونفره فیدر چک، به مصاف تیم دونفره 
ژاپن متشکل از یوتو آبه و سورا نادا رفت. در این 
بازی نفسگیر ۳ بر ۱ برادران عالمیان، مغلوب ژاپن 
شدند. مسابقات تنیس روی میز فیدر چک با 
حضور ۵ نماینده پینگ پنگ ایران و با فینالیست 
شدن ملی پوشان کشورمان در دو بخش انفرادی 

و دوبل خاتمه یافت.

 دومین پیروزی بسکتبال
 زیر 16 سال در کاپ آسیا

تیم ملی بسکتبال زیر ۱۶ سال پسران ایران در 
دومین دیدار خود از رقابت های کاپ آسیا مقابل 
قزاقستان موفق به کسب پیروزی شد. تیم ملی زیر 
۱۶ سال پسران در دومین دیدار خود از رقابت های 
کاپ آسیا ۲۰۲۵ مقابل قزاقستان به رقابت پرداخت 
و با نتیجه ۹۰ بر ۴۱ موفق به کسب پیروزی شد. در 
این مسابقه کوارتر اول با نتیجه ۲۷ بر ۱۶، کوارتر 
دوم ۲۶ بر ۸، کوارتر سوم ۲۱ بر ۹ و کواتر چهارم ۱۶ 
بر ۸ به سود ایران تمام شد. امیررضا آذری با کسب 
۱۸ امتیاز، ۶ ریباند، ۳ توپ ربایی و کارایی ۲۰ در این 
دیدار بهترین بازیکن شد. ملی پوشان ایران در 
سومین دیدار خود روز سه شنبه ۱۱ شهریور ساعت 
۷ به وقت ایران به مصاف تیم ژاپن خواهند رفت. 
امیررضا آذری، محمدصفا بهنیا، امیرسام محمدی، 
بردیا خسروی، مهدی محرابی، امیرعلی رئیسی، 
علیرضا رشیدی، ماهان تقی زاده، یاسین مروت، 
سید احمد مبینی، محمدصالح پاک گوهر، امین 
کریمی ترکیب تیم ملی در این مسابقات را تشکیل 

. هند می د

 شاگردان پیاتزا در حال آماده شدن 
برای جهانی

آسیب دیدگی اسماعیل نژاد مقابل قطر
تیم ملی والیبال ایران بعد از برتری مقابل 
مصر، در دیداری دوستانه مقابل قطر هم به 
پیروزی رسید. تیم ملی والیبال مردان ایران 
که خود را برای حضور در قهرمانی جهان ۲۰۲۵ 
آماده می کند، اردوی تدارکاتی خود در قطر را از 
چهارشنبه آغاز کرده و در دومین مسابقه دوستانه 
خود هم به پیروزی رسید. در این دیداردوستانه 
شاگردان پیاتزا تیم ملی قطر را سه بر یک 
شکست دادند. امین اسماعیل نژاد، قطرپاسور 
ایران در این مسابقه از ناحیه مچ پا دچار 
مصدومیت شد و زمین مسابقه را ترک کرد. تیم 
ملی ایران یک دیدار دوستانه دیگر مقابل قطر 
انجام می دهد و  سپس راهی فیلیپین، محل 
برگزاری مسابقات جهانی می شود. مسابقات 
جهانی والیبال ۲۰۲۵ از ۲۱ شهریور آغاز می شود و 
ایران با تیم های فیلیپین، مصر و تونس همگروه 

. ست ا
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 آتش حواشی تکواندو بانوان نه تنها 
با  روز  به  روز  بلکه  نمی شود  خاموش 
اتفاقاتی جدید، شعله ورتر هم می شود. 
این بار سوگل شیری، تکواندوکار تیم ملی 
در گفت و گویی پر از ناگفته ها از پشت پرده 
انتخابی  اخیر تیم ملی پرده برداشت؛ جایی 
که نه تنها صحنه تغییر ناگهانی جدول و 
تصمیم های عجیب کادرفنی بوده، بلکه 
به گفته این تکواندوکار در اوج اعتراض 
محترمانه، سرمربی تیم ملی مقابل چشم 

همه گوشش را کشیده است.
 

 گویا در جریان انتخابی تیم ملی اتفاقاتی 
جنجالی رخ داده است.

من تقریباً سه هفته پیش در دور اول انتخابی تیم 
ملی وزن یک، اول شدم. از طرفی ساینا کریمی 
هم که سهمیه حضور در انتخابی را داشت، در 
دور اول به غزال هوشمند باخت. طبق گفته 
کادرفنی قرار بود فقط نفرات اول هر وزن به دور 
بعد انتخابی راه پیدا کنند اما ساینا کریمی با 
اینکه بازی را واگذار کرده بود تحت عنوان فنی 
به مرحله بعد دعوت شد. در دور دوم انتخابی 
تیم ملی، چهار نماینده از جمله من باید مبارزه 
می کردیم تا یک نفر به مسابقات جهانی و یک 
نفر به بازی های کشورهای اسامی راه پیدا کند. 
روز بازی به ما اعام کردند که طبق جدولی 
که کادرفنی چیده در دور اول من باید با مبینا 
مزروعی و ساینا کریمی با سعیده نصیری مبارزه 
کند. من موفق شدم مزروعی را شکست بدهم 
و در آن طرف جدول هم ساینا کریمی مقابل 
سعیده نصیری برنده شد. طبق برنامه من و 
کریمی در فینال وزن یک باید با یکدیگر مبارزه 

می کردیم اما وقتی به روی شیاپ چانگ رفتم 
در کمال تعجب ساینا کریمی ادعا کرد که بدنش 
گرم نیست و بازی نمی کند. مهروز ساعی هم 
در کمال ناباوری قبول کرد، کاً جدول را بهم زد و 
اعام کرد که سعیده نصیری که در دور اول باخته 

بود با من مبارزه کند.
با وجود به هم خوردن جدول قبول 
کردی که به مسابقات ادامه بدهی؟

 از آنجایی که من تابع دستور کادرفنی بودم به 
میدان رفتم. راند اول بردم اما راند دوم را واگذار 
کردم. 20 ثانیه مانده به پایان راند سوم، یک 
امتیاز جلو بودم که حریف از بغل به من چسبید 
و ضربه زد. طبق قوانین اگر تکواندوکار، حریف 
را بگیرد و ضربه بزند، خطا است. داوران هم به 
درستی این موضوع را تشخیص دادند و با اخطار، 
امتیاز حریف را پاک کردند اما مهروز ساعی به 
کنار زمین آمد و در اتفاقی عجیب به داور گفت 
که امتیاز درست بوده و اخطار را پاک کنید. او 
امتیاز را برگرداند و من راند سوم را واگذار کردم.

اعتراضی به تیم داوری یا کادرفنی درباره 
این امتیاز جنجالی نکردی؟

 بعد اتمام بازی کاماً محترمانه درحالی که تن 
صدایم پایین بود رو به ساعی کردم و گفتم حریف 
من را گرفت و تکنیک زد، این امتیاز نداشت. اما او 
من را صدا کرد و با لحنی بد و تن صدای بالا جلو 
همه بازیکنان سر من داد زد و گفت منظورت این 
است که من اشتباه کرده ام؟ بعد هم در حالی که 

همه ما را نگاه می کردند گوش من را کشید.
 در ادامه چه اتفاقی افتاد؟

بعد از این بی احترامی تصمیم گرفتم از ادامه 
مسابقه انصراف دهم اما دوستانم من را از 
این تصمیم منصرف کردند. مدتی بعد من و 
ساینا کریمی را برای مبارزه به شیاپ چانگ فرا 
خواندند. 8-7 ثانیه مانده به پایان راند اول با 
اختاف زیاد 4-10 جلو بودم که ناگهان کریمی 
روی زمین افتاد و نمی دانم سهوی یا عمدی 
گردنش را گرفت و از ادامه مسابقه انصراف داد. 
بعد از این اتفاق داور من را برنده اعام کرد و حتی 

در پیج فدراسیون هم اسم من به عنوان برنده 
این مسابقه نوشته شد. جالب است که بعد از 
این بازی کریمی به یکباره حالش خوب شد و 
گردنش مشکلی نداشت. تا به اینجای کار من 
دو نفر را بردم اما در اتفاقی عجیب تر در مسابقه 
بعدی من را مقابل حریفی در وزن بالاتر که 6 کیلو 
اختاف داشتیم قرار دادند. این در حالی است 
که من در وزن یک شرکت کرده بودم و اصاً 
هدفم حضور در وزن بالاتر نبود. این اتفاق برای 
هیچ کدام از بازیکنان دیگر نیفتاد و من هم از 
آنجایی که قصد حضور در وزن بالاتر را نداشتم، 

مسابقه ندادم.
در ادامه چه اتفاقی افتاد که فیکس 

نشدی؟
بعد از این جریان به من اعام کردند که حذف 
شدم، وقتی هم علت را جویا شدم گفتند چون 
کریمی در بازی مقابل من آسیب دیده برنده بازی 
است و او اعزام می شود. با وجود این بهانه ها 
گفتم من را به اردو دعوت کنید و هر وقت 
مصدومیت کریمی برطرف شد مجدداً با او مبارزه 
می کنم اما نه مهروز و نه هادی ساعی قبول 
نکردند و در اقدامی تأمل برانگیز نصیری فقط 

با یک برد جنجالی مقابل من فیکس مسابقات 
جهانی و کریمی هم فیکس بازی های کشورهای 

اسامی شد.
طبق شنیده ها علاوه بر مربی، بازیکنان 

و اهالی رسانه، خانواده بازیکنان هم 
اجازه حضور در سالن را نداشته اند. این 

موضوع برای همه صدق می کرد؟
به دستور کادرفنی نه تنها مربی بازیکنان بلکه 
اهالی رسانه، تماشاگر و خانواده بازیکنان اجازه 
ورود به سالن را نداشتند اما خانواده ساینا کریمی 
خیلی راحت در کنار کادرفنی نشسته بودند و در 

سالن مسابقات حضور داشتند.
ساینا کریمی احیاناً از شاگردان مهروز 

ساعی نیست؟
او تازه 3-2 ماهی است که به صورت خصوصی با 

ساعی تمرین می کند.
واکنش هادی ساعی رئیس فدراسیون 

که در سالن حضور داشت به این اتفاقات 
چه بود؟

او شاهد همه چیز بود و حتی زمانی که با مهروز 
ساعی حرف زدم، او هم با لحنی بد با من 

کرد. صحبت 

  اگرچه بهداد سلیمی لیست و استخوان بندی 
اصلی پولادمردان کشورمان برای حضور در 
رقابت های جهانی 2025 فورده نروژ را اعام 
و کمیته فنی فدراسیون نیز آن را تأیید کرده 
است اما در دسته وزنی 110 کیلوگرم، از بین 3 
وزنه بردار حاضر در این وزن فقط دو نفر از آنها 
می توانند مجوز وزنه زدن در فورده نروژ را کسب 
کنند. پس از حضور یک روزه محمد جلود رئیس 
عراقی فدراسیون جهانی وزنه برداری در ایران 
و دیدار او با مسئولین ورزش کشور، همچنین 
حضورش در کمپ تمرینی تیم ملی وزنه برداری 
بزرگسالان که عازم مسابقات جهانی 2025 
نروژ است، بهداد سلیمی که خودش هم در 
زمان حضور جلود در اردوی تیم ملی و هم در 
هنگام برگزاری نشست کمیته فنی غیبت 
عجیب و سؤال برانگیزی داشت، لیست و 
ترکیب ۱۰ نفره مد نظر خود را برای معرفی به 

در  حضور  و  وزنه برداری  جهانی  فدراسیون 
رقابت های قهرمانی جهان در سال 2025 اعام 
کرد. وظیفه اعام این لیست و توجیه فنی آن 
درغیاب بهداد سلیمی برعهده علی جباری و 

جواد نادری که کمک های او در کادرفنی تیم 
ملی وزنه برداری هستند بود. در نهایت طبق 
آنچه که اعام شده است به ترتیب، عبدالله 
بیرانوند )دسته 79 کیلوگرم(، امیرمحمد رحمتی 

و ایلیا صالحی پور )دسته 88 کیلوگرم(، علی 
عالی پور و علیرضا معینی )دسته 94 کیلوگرم(، 
ع  علیرضا نصیری، مهدی کرمی و ابوالفضل زار
)دسته 110 کیلوگرم( و نهایتاً علی داودی و آیت 
شریفی )دسته +110 کیلوگرم( وزنه بردارانی 
هستند که مدنظر سرمربی تیم ملی و کادر او 
بوده و توانستند در آخرین رکوردگیری تیم ملی 
که در هفته نخست لیگ وزنه برداری انجام شد 
رکوردی که مد نظر سرمربی بوده را کسب کنند. 
البته در دسته وزنی 110 کیلوگرم نام 3 وزنه بردار 
به چشم می خورد)مهدی کرمی، علیرضا 
ع( که قطعاً در نهایت  نصیری وابوالفضل زار
باید از بین این سه وزنه بردار 2 وزنه بردار برای 
وزنه زدن در رقابت های جهانی فورده دردسته 
وزنی 110 کیلوگرم نهایی شده و یکی از این 3 نفر 
حذف شوند. علیرضا نصیری با ثبت رکوردهای 
عالی و ایده آلی که در هفته اول لیگ ثبت کرد، 
حضورش را در جهانی نروژ تقریباً مسجل کرده 
است. بنابراین جدال نهایی برای جهانی شدن 
ع خواهد بود.  بین مهدی کرمی و ابوالفضل زار
در نهایت یکی از آنها حذف و دیگری که شرایط 
رکوردی بهتری دارد به فورده اعزام خواهد شد. 
در نهایت نیز طبق لیستی که سلیمی داده است، 
تیم ایران با 9 وزنه بردار در جهانی نروژ روی تخته 
می رود. رقابت های جهانی ۲۰۲۵ از ۱۰ مهر به 

میزبانی شهر فورده نروژ آغاز می شود.

جدول مسابقات را به خاطر یک نفر به هم زدند
شیری: ساعی مقابل همه گوشم را کشید 

معرفی استخوان بندی اصلی وزنه برداری برای دوئل در جهانی نروژ
ع برای وزنه زدن در فورده جدال کرمی و زار

سوال و جواب

فائزه زمانی
روزنامه نگار

سوژه
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 ۱۱۰۶ روز بدون شکست، همراه با کسب دو 
عنوان ارزشمند قهرمانی آسیا و دو بار ایستادن 
روی سکوی طایی قهرمانی زیر ۲۱ سال 
والیبال جهان، خود به تنهایی نشان دهنده 
هدفگذاری درست، برنامه ریزی ایده آل و 
همچنین عزم و اراده راسخ است که غامرضا 
مؤمنی مقدم، سرمربی جوان تیم زیر ۲۱ سال 
والیبال ایران، همراه با شاگردانش در میدان 
مسابقه به نمایش گذاشتند. هت تریک 
طایی ما در رقابت های جهانی ۲۰۲۵ چین 
در این رده سنی، که بدون شکست برای 
پشتوانه های طایی والیبال ایران ثبت شد، 
ثابت کرد پتانسیل والیبال کشورمان در جهان 
بیش از چیزی است که تصور می کردیم. البته 
نباید با این عناوین مغرور شویم و فراموش 
کنیم که اصل درخشش در رده بزرگسالان 
و کسب افتخارات در بازی های آسیایی، 
رقابت های جهانی و المپیک پیش رو است.

 

عبور از مدعیان جهانی بدون شکست
 تیم والیبال زیر ۲۱ سال کشورمان موفق 
شد ایتالیا را در فینال جهانی با اقتدار 
شکست دهد و برای سومین بار جام طایی 
جهان را بالای سر ببرد. شایان ذکر است که 
اغلب مدعیان جهانی والیبال، بهترین های 
خود را به تیم بزرگسالان دعوت می کنند 
و بازیکنانی که پشت خط می مانند، در 
رده های سنی جوان تر به میدان فرستاده 
می شوند. این موضوع هیچ گاه از شایستگی 
شاگردان توانمند مؤمنی مقدم نمی کاهد؛ 
چرا که والیبالیست های ملی پوش جوان 
ما توانستند بدون حتی یک شکست، از سد 
تمامی مدعیان نامدار جهان عبور کرده و 
صاحب عنوان قهرمانی شوند؛ اتفاقی مثبت 

و امیدوارکننده برای والیبال ایران.
 مؤمنی مقدم و شاگردانش موفق شدند در 
طول ۱۱۰۶ روز بدون شکست، سکوی قهرمانی 
زیر ۲۱ سال جهان را تصاحب کنند. پس از 
پیروزی مقابل امریکا و صعود به فینال جهانی، 
تیم ایران در دیدار مقابل ایتالیا، اگرچه ست 
نخست را واگذار کرد، با بازیابی توانمندی 
خود، سه ست بعدی را پشت سر هم به سود 
خود پایان داد و برای سومین بار جام طایی 

را به خانه برد.

هت تریک والیبالیست های جوان ایران در چین با جام قهرمانی

شکارچیان طلا

 در بازی فینال، تیم ایران ست نخست را 
با نتیجه ۲۵ بر ۱۵ به ایتالیا واگذار کرد، 
اما در سه ست بعدی با نتایج ۲۵ بر 
۱۸، ۲۵ بر ۲۲ و ۲۵ بر ۱۴، شکست تلخ و 
تجربه ای ماندگار را برای رقیب ایتالیایی 

در چین رقم زد. 
امتیاز،   ۱۸ کسب  با  حسینی  متین 
امتیازآورترین بازیکن زمین شد و در 
ست چهارم با سرویس های پیاپی، تیر 
خاص را بر قلب ایتالیا شلیک کرد. 
علی ممبینی، آرین محمودی نژاد، طاها 
متین  کوک جیلی،  عمران  بهبودنیا، 

حسینی، آرمین قلیچ نیازی و مرتضی 
طباطبایی ترکیب ابتدایی ایران در این 
مسابقه را تشکیل می دادند. تیم زیر ۲۱ 
سال ایران پیش از این در سال های ۲۰۱۹ 
و ۲۰۲۳ نیز دو بار دیگر به این عنوان 

ارزشمند جهانی دست یافته بود.
 

تزریق ستاره های جوان به تیم پیاتزا
 اگرچه احتمالاً لیست تیم ملی بزرگسالان 
برای حضور در رقابت های جهانی ۲۰۲۵ 
فیلیپین بسته شده و پیاتزا، سرمربی 
ایتالیایی تیم ملی، دستش برای اضافه 

کردن ستاره های جوان بسته است، اما 
قطعاً اگر حتی یک روزنه برای افزودن نام 
چند بازیکن از ترکیب طایی تیم زیر ۲۱ 
سال، مانند متین حسینی که در فینال 
ایتالیا را زمینگیر کرد فراهم شود، بد 
نیست سرمربی خارجی والیبال کشورمان 
نیم نگاهی ویژه به این پشتوانه های طایی 

داشته باشد.
 این بازیکنان عاوه بر استعداد، از انگیزه 
و انرژی بالایی برخوردارند و می توانند 
نقشی مؤثر در ترکیب تیم ملی بزرگسالان 

ایفا کنند.

 مؤمنی مقدم 
و شاگردانش 
موفق شدند 

 در طول
 11۰6 روز 

بدون 
شکست 

سکوی 
قهرمانی 

زیر ۲1 سال 
جهان را 
تصاحب 

کنند

گزارش یک

 رضاعباسپور
خبر نگار

 غیبت ابهام برانگیز شه بخش 
در مسابقات جهانی

  کاپیتان معترض
قربانی رینگ لیورپول شد

 تیم ملی بوکس با لیستی جنجالی راهی مسابقات 
جهانی انگلستان شد. بوکسورها در حالی بامداد دیروز 
راهی لیورپول شدند که دانیال شه بخش ستاره و 
کاپیتان تیم، از پرواز جا ماند. ماجرا به حدود یک سال 
قبل بازمی گردد؛ زمانی که ملی پوشان در اعتراض به 
وضعیت غذا، لباس و عدم دریافت حقوق دست به 
اعتصاب زدند. دانیال شه بخش در قامت کاپیتان، 
مشکلات تیم را به رئیس فدراسیون منتقل کرد تا این 
اعتراض جمعی را مدیریت کند. پس از فروکش کردن 
بحران، اکثر ملی پوشان دوباره به اردو بازگشتند، اما 
شه بخش دیگر جایی در تیم ملی نداشت و باعدم 
دعوت به اردوها، تصمیم گرفت مسیر بوکس حرفه ای 
را دنبال کند. او در تایلند دو مبارزه حرفه ای خود را با برد 
پشت سر گذاشت و تجربه ارزشمندی کسب کرد. چهار 
هفته پیش همایون امیری، سرمربی تیم ملی مجدداً 
او را به اردو فراخواند اما در کمال تعجب اعلام کرد که 
لیست اعزامی به مسابقات جهانی بسته شده و تنها 
می تواند در دور جدید انتخابی بازی های کشورهای 
اسلامی شرکت کند. شه بخش در این مسابقات 
همه رقبای خود را با پیروزی پشت سر گذاشت، اما باز 
هم خبری از حضور او در ترکیب اعزامی به مسابقات 
جهانی نبود. در چنین شرایطی سؤال اصلی این 
است که چرا فهرست اعزامی یتم ملی که از یک ماه 
قبل مشخص بوده، تنها یک روز پیش از پرواز اعلام 
شده تا هیچ فرصتی برای اعتراض باقی نماند؟ و چرا 
وزن کلیدی 6۰ کیلوگرم، جایی که بوکسور آماده ای 
مثل شه بخش در این وزن حضور دارد، نماینده ای در 
رینگ انگستان نخواهد داشت؟ علاوه بر این، ابهام 
دیگر مربوط به ترکیب کادرفنی است. در لیست 
نهایی، علاوه بر هفت بوکسور، تنها نام همایون 
امیری به عنوان سرمربی و روح الله حسینی به عنوان 
رئیس فدراسیون دیده می شود و نام هیچ دستیار یا 
مربی دیگری به چشم نمی خورد. این درحالی است 
که علاوه بر امیری باید مربی دیگری برای ریکاوری 
بوکسورها در بین راندها در کنار سرمربی حضور داشته 
باشد. این لیست عجیب شائبه ای جدی ایجاد کرده 
که آیا قرار است رئیس فدراسیون کنار رینگ حضور 
داشته باشد و حوله به دست، نقش مربی را ایفا کند؟ 
بوکس ایران در حالی راهی جهانی انگلستان شده که 
پرسش های بی پاسخ و تصمیمات بحث برانگیز زیادی 
را بوجود آورده است. حذف ستاره ای چون دانیال 
شه بخش و ترکیب نامتعارف کادرفنی، نشان می دهد 
که بحران شفافیت همچنان در بوکس ایران وجود دارد 
و حالا باید منتظر ماند تا کادرفنی و رئیس فدراسیون 
بعد از بازگشت از مسابقات جهانی پاسخگوی این 

موضوعات باشند.



خشم شدید رئال مادرید از داوری
 نتیجه ۲-۱ در دنیای واقعی نبود

 در ماتریکس بود!
داوری های اخیر بار دیگر رئال مادرید را به شدت 
خشمگین کرده است. این باشگاه پس از بازی 
جنجالی مقابل مایورکا که شنبه برگزار شد، 
هم احساس خشم دارد و هم نوعی »تأیید« در 
دیدگاه هایش. خشم رئالی ها به خصوص از سه 
گل مردودی این تیم است، به ویژه دو گل که 

بحث برانگیزتر بودند.
گل اول که توسط امباپه به ثمر رسید، به دلیل 
آفساید میلیمتری و چند سانتیمتری از ناحیه شانه 
و سر مردود اعلام شد. این اتفاق در حالی رخ داد 
که انتظار می رفت با استفاده از سیستم آفساید 
نیمه خودکار، چنین ابهاماتی از بین برود. اما 
مدیران رئال معتقدند که حتی در این سیستم نیز 
داوران می توانند با انتخاب لحظه )فریم( مناسب 
از تصویر تلویزیونی، همچنان در تصمیم گیری ها 
دخالت داشته باشند. در جام جهانی اخیر، با 
استفاده از تراشه های درون توپ، چنین فضایی 
برای تصمیمات سلیقه ای وجود نداشت، اما در 
لالیگا هنوز این فناوری به طور کامل پیاده سازی 

نشده است.
اما اصلی ترین علت عصبانیت رئالی ها، مردود 
شدن گل گولر به دلیل خطای هند بود. این 
خطای هند ناشی از حرکت آنی و بلافاصله پس از 
ضربه نبود، بلکه پس از برخورد توپ به دروازه بان 
و یک ضربه دیگر از بازیکن ترک رخ داد. ایتورالده 
گونزالس، داور و کارشناس معروف نشریه »آ.اس«، 
تأیید کرد که تصمیم سانچس مارتینس، داور بازی، 
اشتباه بوده است. این اتفاقات در ورزشگاه خانگی 
مادرید بسیار ناخوشایند تلقی شده، اما در عین 
حال، به نوعی دیدگاه آنها را در مورد کمیته فنی 

داوران )CTA( تأیید کرد.
در نگاه رئال مادرید، تغییرات در کمیته فنی داوران 
تنها جنبه ظاهری و زیبایی داشته و در عمل بی معنا 
هستند. آنها معتقدند تا زمانی که افرادی مانند 
فرناندس بوربالان )مدیرفنی( و پریه تو ایگلسیاس 
)مدیر VAR( که از دوران نگریرا در این کمیته 
حضور داشتند، همچنان در پست های خود باقی 
بمانند، آرامش به این باشگاه باز نخواهد گشت. 
خلاصه کلام آنها در شبکه تلویزیونی باشگاه، جمله 
تأمل برانگیزی بود: »در ماتریکس، نتیجه ۲-۱ شد، 
اما در دنیای واقعی، بازی ۵-۱ به نفع ما تمام شد.«

مهاجم آرژانتینی، خرید جدید چلسی
فاکوندو بونانوته، مهاجم آرژانتینی برایتون، با 
قراردادی قرضی راهی چلسی شد. چلسی اعلام 
کرد که بونانوته را با قراردادی قرضی و یکساله از 
برایتون به خدمت گرفته است. این بازیکن ۲۰ ساله 
که فصل گذشته را به صورت قرضی در لسترسیتی 
سپری کرد، پس از اینکه چلسی پیشنهاد لیدز را رد 

کرد، به استمفوردبریج پیوست.
آبی های لندن برای این انتقال موقت حدود دو 
میلیون پوند پرداخت خواهند کرد. بونانوته تا به 
حال دو بار برای تیم ملی آرژانتین به میدان رفته 
است. او در فصل گذشته در ۳۵ بازی شش گل به 
ثمر رساند و سه پاس گل داد، هرچند در نهایت 
با لستر از لیگ برتر سقوط کرد. در بیانیه رسمی 
منتشر شده از سوی باشگاه چلسی آمده است: 
»چلسی با خوشحالی اعلام می کند که فاکوندو 
بونانوته با قراردادی قرضی و یکساله از برایتون 
اند هوو آلبیون به این باشگاه پیوسته است. این 
بازیکن که تا به حال دو بار برای تیم ملی آرژانتین 
به میدان رفته، وارد استمفوردبریج می شود تا 
گزینه های هجومی این تیم را در فصلی که آبی ها 
در چهار جبهه رقابت خواهند کرد، تقویت کند.«

 

سیمئونه : روزهای خوب از راه می رسد
دیه گو سیمئونه که تیمش اتلتیکو مادرید در 
سه هفته اول فصل تنها   ۲ امتیاز به دست آورده 
از هواداران خواست صبر کرده و به تیم  اعتماد 

داشته باشند.  
سیمئونه، بعد از تساوی ۱-۱  اتلتیکومادرید مقابل 
آلاوس در هفته سوم لالیگا، با لحنی پرشور اما 
 محتاط مقابل رسانه ها حاضر شد و از بدترین 
شروع اتلتیکو در دوران  مربیگری اش گفت. او با 
دعوت هواداران به صبر و آرامش، آینده ای  روشن 
به آنها وعده و البته هشدار داد افزایش بیشتر 
فاصله با  رقبا می تواند تیم را به ورطه ای بسیار 

دشوار بکشاند.  
سیمئونه درباره نقاط ضعف تیمش گفت: »ما به 
گلی نیاز داریم که  قفل بازی را باز کند و باعث 
بشود تیم از فرصت های بی شماری که  خلق کرده 
استفاده کند. آلاوس خوب دفاع کرد، اما ما شایسته 
 پیروزی بودیم. حالا فقط دو امتیاز داریم، ولی به 
بازیکنان جدید ایمان  دارم. با کار سخت، امتیازات 

آمد.« خواهند 
او وضعیت فعلی تیمش را اینطور توصیف کرد: 
»اولویت همیشه تیم  است، بعد امتیازات. بردن 
در زمانی که بد بازی می کنی سخت است،  گاهی 
شانس می آوری، اما نه همیشه. امروز آلاوس با 
پنالتی به ما  ضربه زد. ما نیاز به شوت های بیشتر و 
قاطعیت در حمله داریم.  بازیکنان لازم برای این کار را 
داریم، فقط زمان و صبر لازم است.«  سیمئونه درباره 
فاصله اتلتیکو با صدر جدول گفت: »بله، فاصله با 
تیم  صدرنشین مهم است، اما اگر به آن فکر کنم، 
از تیم غافل می شوم.  اگر به رقبا نگاه کنم، از کاری 
که باید انجام بدهم تا تیم در هفته های  آینده 
امتیاز جمع کند، بازمی مانم. باید دفاع را تقویت 
کنیم، اما مشکل  اصلی ما در خط حمله است. باید 
موقعیت های بهتری برای مهاجمان  خلق کنیم، 

مثل همان ضربه سری که سورلوث زد.«
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خبرومصاحبه

تساوی ناامیدکننده ۱-۱ بارسلونا مقابل 
رایو وایه کانو، بازتاب های گسترده ای 
در رختکن تیم داشته است. هانسی 
فلیک، سرمربی آلمانی بارسا، پس 
از این بازی پیامی قاطع و بدون 
تعارف به بازیکنانش فرستاد. او در 
کنفرانس خبری و سپس با لحنی 
تندتر در رختکن، به طور شفاف 
اعلام کرد که »خودخواهی ممنوع 
است، چون خودخواهی موفقیت را 

از بین می برد.«
فلیک از عملکرد بازیکنانش در این 

دیدار، که به دفعات توپ را از دست 
می دادند و به رایو اجازه ضدحمله 
می دادند، به شدت ناراضی بود. 
این هشدار صریح سرمربی، تلاشی 
برای بازگرداندن تیم به مسیر اصلی 
و تمرکز بر بهبود عملکرد در زمین 
است، به خصوص پس از پایان 
پنجره نقل و انتقالات. به گفته منابع 
نزدیک به باشگاه، فلیک قصد دارد 
تیم را از حواشی و مسائل خارج از 

زمین دور نگه دارد.
عملکرد بارسلونا مقابل وایکانو 
به معنی واقعی کلمه ناامیدکننده 
بود. نمایشی سردرگم بدون برنامه 
تاکتیکی مشخص و با توپ دادن های 
بسیار که در نهایت با خوش شانسی 

بارسایی ها همراه بود که این تیم 
شکست سنگینی را متحمل نشد.

در واقع، تنها نکته مثبت برای 
این شب، عملکرد  بارسلونا در 
فوق العاده خوان گارسیا، دروازه بان 
تازه وارد تیم بود. او با چندین 
سیو کلیدی و درخشان، به تنهایی 
مانع از شکست تیمش شد. این 
عملکرد درخشان، تصمیم باشگاه 
برای جذب او را توجیه کرد و اکنون 
فلیک را در موقعیتی قرار داده که 
به سختی می تواند او را روی نیمکت 
بگذارد، به خصوص پس از بازگشت 
مارک-آندره تراشتگن از مصدومیت. 
نمایش خوان گارسیا به قدری 
خوب بود که او به عنوان بهترین 

بازیکن زمین انتخاب شد. البته 
این انتخاب نکته ای منفی برای 
بارسلونا به حساب می آید چرا که 
نشان می دهد این تیم تا چه حد 
مقابل حریف تحت فشار بوده که 
دروازه بانش به عنوان بهترین و 
فعال ترین بازیکن زمین شناخته 

شده است.
به نظر می رسد فلیک به این نتیجه 
رسیده که تیمش باید با کار تیمی و 
فداکاری، از حاشیه ها فاصله بگیرد 
و به آنچه در زمین اتفاق می افتد، 
تمرکز کند. پیامی که به وضوح به 
بازیکنان منتقل شده و آنها نیز درک 
کرده اند که باید از این اتفاق درس 

. ند بگیر

از عملکرد خیره کننده گارسیا تا پیام قاطع به بازیکنان
عصبانیت فلیک در رختکن بارسا

 پس از
 ۸ خرید در 

تابستان 
۲۰۲۵ و سه 

نایب قهرمانی 
متوالی، صبر 

هواداران 
آرسنال به 
سر رسیده 

و توپچی ها، 
در این فصل 

انتظارات 
بیشتری از 

آرتتا دارند

و  لیورپول  یکشنبه  وز  ر رقابت 
آرسنال در روز یکشنبه، نبردی کاملاً 
»کلاسیک« در لیگ برتر بین دو 
تیم مدعی بود. »کلاسیک« نه از 
حیث به یادماندنی بودن و پرگل 
که  این حیث  از  بلکه  بودن، 
معمولاً در لیگ برتر انگلیس تقابل 
بین دو تیم مدعی و صدرنشین، 
بازی های سخت، پرفشار، درگیرانه 
و به شکل ناامیدکننده ای تدافعی 
بوده است. البته باید استثنائاتی 
را چون تقابل های یورگن کلوپ و 
پپ گواردیولا در سال ۲۰۲۲ و برخی 
مسابقات دیدنی منچستریونایتد و 
آرسنال در سال های اوج رقابت بین 
فرگوسن و ونگر در نظر گرفت. آرتتا 
مثل همیشه برای تداوم بخشیدن 
به آمار خوب خود در مسابقات با 
تیم های بزرگ لیگ، با رویکردی 
به  پا  عملگرا  و  واکنش گرایانه 
زمین گذاشت و از سویی دیگر، 
تمرکز لیورپول بیش از دو بازی اول 
روی رفع نواقص ساختار دفاعی 
تیم بود. به همین دلیل، آرنه 
اشلوت در پایان بازی گفت که 
تیمش تلاش کرده کمی این بازی 
را نسبت به دو بازی ابتدایی فصل، 

« کند. »خسته کننده تر
جادویی  شلیک  با  سرانجام   
۸۳، روند  سوبوسلای در دقیقه 
بدون شکست آرتتا مقابل شش 
تیم برتر لیگ برتر که از آوریل سال 
۲۰۲۳ آغاز شده بود به پایان رسید 
و مسابقه بین مدعیان اصلی لیگ، 

بدون گل دنبال نشد. با وجود 
اینکه یک لحظه خاص تفاوت ها را 
برای صدرنشینی لیورپول در پایان 
هفته سوم لیگ رقم زد، اما در 
نهایت تیمی برنده این مسابقه 
شد که از لحاظ هجومی، کیفیت 
بهتری برای پیروزی در این مسابقه 
داشت؛ بویژه در نیمه دوم. در دو 
بازی ابتدایی فصل، لیورپول به 
همان سبک قدیمی موجود در 
دوران یورگن کلوپ با خط حمله 
آتشین و خط دفاعی آسیب پذیر 
بازگشته بود اما در این مسابقه، ما 
شاهد همان رویکرد هوشمندانه ای 
بودیم که تیم آرنه اشلوت را در 
فصل ۲۰۲۵-۲۰۲4 لیگ به قهرمانی 
بیستم رساند؛ مالکیت توپ مبتنی 
بر بازیسازی مرحله ای با حوصله و 
پرس منطقی و نه چندان بی پروا 

روی خط دفاعی حریف.
 

خط هافبک، نقطه برتری لیورپول 
 استفاده از دومینیک سوبوسلای در 
سمت راست خط دفاعی و اضافه 
شدن این بازیکن به خط میانی 
لیورپول، برتری عددی مناسبی را 
برای قرمزها در میانه زمین ایجاد 
کرد تا لیورپول در نیمه دوم، دست 
بالاتری نسبت به آرسنال برای ایجاد 
موقعیت های خطرناک هجومی روی 
دروازه حریف داشته باشد. حضور 
همزمان خرافنبرخ، مک آلیستر و 
ویرتز در فضاهای میانه زمین، کار 
خط دفاعی آرسنال برای مقابله 
با حملات لیورپول را دشوار کرد 
و این مسابقه، به خوبی قدرت 
بالای ترکیب لیورپول در خط 
میانی را نشان داد؛ جایی که این 
تیم با پشتوانه مدافعین بازیساز و 
هافبک های دونده و با هوش بالا 
در جایگیری، اثبات کرد که توانایی 

بالایی برای حملات طولی در زمین 
با پاس های خط   شکن دارد. با 
حضور کرتیس جونز در زمین به 
جای مک آلیستر نیز میل هجومی 
لیورپول در خط میانی برای دوندگی 
و استفاده از فضاهای مناسب بین 
خطوط افزایش پیدا کرد و به همین 
شکل، شاهد افزایش موقعیت های 
لیورپول در نیمه دوم بودیم. یکی 
از همین فرصت ها در دقیقه ۸۱ 
رقم خورد، جایی که کرتیس جونز 
با جایگیری مناسب در فضای بین 
خطوط آرسنال، توپ را دریافت 
کرد و یک خطای به موقع را برای 
با  که  خطایی  گرفت؛  تیمش 

شلیک دیدنی سوبوسلای، تبدیل 
به گل پیروزی بخش بازی شد. حالا 
لیورپول موفق شده در ۳۷ بازی 
متوالی لیگ برتری گلزنی کند که 
بهترین آمار این تیم در سطح اول 
فوتبال انگلیس محسوب می شود؛ 
آخرین بازی بدون گل لیورپول 
در هفته چهارم لیگ گذشته و در 
روز شکست یک بر صفر مقابل 

ناتینگهام فارست رقم خورد.
 

تیمی که فقط می خواست نبازد
 با شکست یک بر صفر در روزی 
که آرسنال چندان موقعیت جدی 
برای گلزنی نداشت، انتقادات از 

میکل آرتتا و رویکردش در مسابقات 
بزرگ شدت گرفته است؛ بویژه در 
شرایطی که ما در هفته اول لیگ، 
شاهد چنین عملکردی از سوی 
آرسنال مقابل منچستریونایتد نیز 
بودیم. البته که در برخی موارد، 
باید به آرتتا حق داد؛ تیم او بدون 
حضور اودگارد، هاورتز و ساکا در 
به مصاف لیورپول  ورزشگاهی 
رفت که آرسنال در آن از سال 
۲۰۱۲، نتوانسته به برتری برسد 
و مصدومیت سالیبا در پنجمین 
دقیقه بازی نیز مزید بر علت شد 
تا آرسنال، به تساوی در این رقابت 
راضی باشد. با این حال رویکرد 

عمل گرا و بدون ریسک آرتتا در 
مسابقات بزرگ فصل طی چهار 
سال اخیر، بشدت مورد انتقاد 
کارشناسان فوتبال انگلیس قرار 
گرفته است. برای قهرمانی در 
لیگ برتر انگلیس، نیاز به رویکردی 
تهاجمی تر و ویژه در آرسنال وجود 
دارد. پس از ۸ خرید در تابستان 
۲۰۲۵ و سه نایب قهرمانی متوالی، 
صبر هواداران آرسنال به سر رسیده 
و توپچی ها، در این فصل انتظارات 
بیشتری از آرتتا دارند. به نظر همه 
برای قهرمانی و شکستن  چیز 
طلسم مهیاست بجز یک چیز: 

یک سرمربی جسور و نوگرا!

فرمول همیشگی آرتتا در آنفیلد جواب نداد

یخی که با لحظه جادویی شکست
گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
خبرنگار

صبر مدیران لورکوزن پس از دو بازی لبریز شد
پایان زودهنگام داستان تن هاخ و لورکوزن

پایان هفته ها درگیری و حاشیه 
بمب رکوردشکن ایساک ترکید

سریع ترین اخراج پنج لیگ معتبر 
اروپایی در کمال تعجب به نام یکی 
از نامدارترین سرمربی های فوتبال 
ثبت شد و سرمربی سابق  اروپا 
منچستریونایتد، تنها پس از دو بازی 
روی نیمکت لورکوزن در بوندس لیگا، 
پیش از آغاز وقفه بازی های ملی از 
هدایت این تیم برکنار شد؛ تصمیمی 
عجیب و البته جسورانه از مدیران 
لورکوزن که به نظر می رسید پس از 
دوران طلایی با ژابی آلونسو، عصری 
تازه را با اریک تن هاخ آغاز کرده باشند 
اما از همان ابتدای مسیر مشخص 
شد راهی که سرمربی هلندی در این 
تیم آغاز کرده، پایان روشنی ندارد. در 
تابستانی که با جدایی چهره های اصلی 
تیم چون ویرتز، فریمپونگ، ژاکا، عدلی، 
هینکاپیه و تاه همراه بود، تن هاخ کار 
خود را با شکست سنگین چهار بر 
صفر مقابل تیم جوانان لورکوزن در 
اردوی برزیل آغاز کرد و در ادامه راه، 
همه چیز دشوار به نظر می رسید. 
پس از پیروزی در دور اول جام حذفی، 
لورکوزن فصل را با شکست خانگی 
مقابل هافنهایم آغاز کرد و تساوی 
در دومین بازی مقابل وردربرمن، 
صبر مدیران تیم را به پایان رساند. 
این تساوی در شرایطی رقم خورد که 

لورکوزن تا دقیقه ۷۵ با نتیجه سه بر 
یک از حریف پیش بود و وردربرمن نیز 
با ۱۰ نفر به بازی ادامه می داد اما تیم 
تن هاخ، نتوانست برتری را در دقایق 
پایانی مسابقه حفظ کند. سایمون 
رولفس مدیر ورزشی لورکوزن که نقشی 
کلیدی در قهرمانی و موفقیت های 
تیم ژابی آلونسو داشت، در خصوص 
این تصمیم گفت: »این تصمیم برای 
ما آسان نبود، اما هفته های گذشته 
نشان داد که ساختن یک تیم جدید 
و موفق با این ترکیب، امکان پذیر 
و هدفمند نیست.« با این تصمیم، 
تن هاخ به اولین سرمربی در تاریخ 
بوندس لیگا تبدیل شد که تابستان 
هدایت یک تیم را بر عهده می گیرد 
و پس از تنها ۲ بازی، برکنار می شود. 
در حال حاضر برخی منابع آلمانی 
از مذاکره لورکوزن با ژاوی سرمربی 

سابق بارسلونا برای هدایت این تیم 
می دهند. خبر 

 
سه اخراج در یک هفته؛ کابوس 

مربیان سابق یونایتد
تن هاخ که در هفته نهم فصل گذشته 
لیگ برتر از منچستریونایتد اخراج شده 
بود، تنها مربی سابق این تیم نیست 
که به دلیل کسب نتایج ضعیف در 
یک هفته اخیر برکنار شده است. 
پیش از این، ژوزه مورینیو از فنرباغچه و 
اوله گونار سولسشر از بشیکتاش اخراج 
شده بودند تا در روزهای پرتلاطم باشگاه 
منچستریونایتد، مربیان سابق این تیم 
نیز روزهای کابوس واری را پشت سر 
گذاشته باشند. در حال حاضر، تنها 
دیوید مویس در اورتون و رالف رانگنیک 
در اتریش، مربیان سابق یونایتد هستند 

که در یک تیم مشغول به کارند.

خبری انفجاری که روز دوشنبه، ۱۰ 
شهریور ۱4۰4 منتشر شد، این بود 
که باشگاه لیورپول موفق شد در روز 
پایانی پنجره نقل وانتقالات تابستان، 
مهاجم سوئدی پرآوازه، الکساندر 
ایساک را با قراردادی خیره کننده 
به خدمت بگیرد. این انتقال، با 
۱۵۰ میلیون یورو  رقم حیرت آور 
به طور رسمی تأیید شد و در لیست 
گران ترین خریدهای فوتبال جهان، 
پس از نیمار و امباپه قرار گرفت. 
این نخستین باری نبود که لیورپول 
با ارقام نجومی در بازار ظاهر شده؛ 
پیش تر فلوریان ویرتز را از بایرلورکوزن 
به عنوان گران ترین خرید تاریخ 
خود، به مبلغی نزدیک به ۱۰۰ میلیون 
پوند )با پاداش ها تا ۱۱۶ میلیون( به 
خدمت گرفته بود. اما جذب ایساک 
رکورد خرید داخلی فوتبال انگلیس 
را هم شکست؛ رقم ۱۲۵ میلیون 
پوند لیورپول از پیشینه چلسی که 
برای مویزس کایسدو در سال ۲۰۲۳ 

پرداخته بود، پیشی گرفت.
ه  پنجر ل  طو ر  د ل  پو ر لیو
نقل وانتقالات تابستانی یک برنامه 
رؤیایی را اجرا کرد: با جذب ویرتز، 
اکیتیکه، کرکز، فریمپونگ و لئونی، 
در مجموع نزدیک به 4۹۰ میلیون 

یورو سرمایه گذاری انجام داد که 
فقط بخش جزئی از آن از راه فروش 
ستاره هایی مانند الکساندر-آرنولد، 
لوئیس دیاز و داروین نونیز تأمین 
شد. در طرف دیگر، نیوکاسل با 
به خدمت گرفتن نیک وولتماده 
از هامبورگ، زمینه خروج ایساک 
را فراهم کرد؛ مهاجمی کلیدی که 
صراحتاً خواهان ترک باشگاه بود 
و پس از مقاومت نیوکاسل مقابل 
۱۱۰ میلیون پوند  پیشنهاد اولیه 
لیورپول، در نهایت با مبلغی حدود 

۱۲۵ میلیون پوند راضی شد.
فابریتزیو رومانو، خبرنگار معتبر بازار 
نقل وانتقالات، در توئیتی معروف، 
این انتقال را با عبارت هیجان انگیز 
»Here we go« تأیید کرد و اشاره 
داشت که ایساک برای انجام معاینات 
انجام  پزشکی که در همان روز 

می شود، به لیورپول می پیوندد. او 
همچنین تأکید کرد که این انتقال 
ماه ها در حال آماده سازی بوده و 
ایساک تنها لیورپول را در نظر داشت. 
با امضای قرارداد شش ساله برای 
این مهاجم ۲۵ ساله، لیورپول قصد 
دارد او را به یکی از ستون های خط 
حمله اش تبدیل کند. ایساک هم 
که به عنوان بازیکن تیم ملی سوئد 
در بازی های مقدماتی جام جهانی 
مقابل اسلوونی و کوزوو حضور دارد، 
پس از بازگشت به آنفیلد در فصل 
جدید، اولین حضور باشگاهی اش 
را تجربه خواهد کرد. لیورپول در 
۱4 سپتامبر در لیگ برتر میزبان 
برنلی است و در ۱۷ سپتامبر در لیگ 
قهرمانان اروپا به مصاف اتلتیکو 
مادرید خواهد رفت که ممکن است 

آغازگر درخشش ایساک باشد.

گزارش

ماجرای روز

سوژه



فوتبال ایران

روزهای سخت آلومینیوم
آلومینیوم اراک در سال های اخیر یکی از باشگاه هایی 
بوده که بیشترین بازیکن جوان را به تیم های 
مختلف فوتبال ایران تزریق کرده و پایین ترین رقم 
قراردادها را داشته است. تیم آلومینیوم در این فصل 
با کمتر از 10 بازیکن بزرگسال وارد لیگ برتر شده و 
با جوانانی چون محمد خلیفه، علی وطن دوست، 
عباس کهریزی و محمدمهدی خدایاری فرد، تیمی 
جوان و نه چندان گرانقیمت )با بودجه ای حدوداً 
200 میلیارد تومانی( تشکیل داده است. در شرایطی 
که انتظار می رفت آلومینیوم به لطف فروش نفراتی 
چون محمدامین کاظمیان و بودجه پایین خود 
با مشکل مالی روبه رو نشود، مدیران این باشگاه 
تاکنون آپشن های قرارداد سال گذشته و نیز 30 درصد 
از قرارداد امسال بازیکنان خود را پرداخت نکرده اند 
و با مشکلات مالی دست و پنجه نرم می کنند. به 
نظر می رسد مشکل مالی آلومینیوم اراک، دامنه دارتر 
از چیزی باشد که تصور می شود. ایرالکو )شرکت 
آلومینیوم ایران( که شرکت مادر باشگاه آلومینیوم 
به شمار می رود، امسال وضعیت مالی مطلوبی ندارد 
و روابط عمومی این شرکت، از اعضای آن درخواست 

کرده تا برای عبور از این بحران همدلی کنند.

 آلوز مانع جذب 
گلر خارجی تراکتور می شود؟

بر اساس قانون، تیم های لیگ برتری  می توانند 
1+7 بازیکن خارجی داشته باشند؛ هفت بازیکن با 
ملیت های مختلف و یک بازیکن آسیایی. فهرست 
بازیکنان خارجی تراکتور با در نظر گرفتن ریکاردو 
آلوز که کارت بازی اش به عنوان بازیکن تراکتور 
صادر شده، تکمیل شده است. الکساندر سدلار، 
ایگور پوستونسکی، تیبور هلیلوویچ، رگی لوشکیا، 
تومیسلاو اشترکالی، دوماگوی دروژدک و ریکاردو 
آلوز هفت خارجی تراکتور هستند و اودیل جان 
خامروبکوف هم به عنوان سهمیه آسیایی به جمع 
تراکتوری ها ملحق شده است. این موضوع سران 
باشگاه تراکتور را با چالشی جدی روبه رو ساخته 
و باید دید راهکار آنها برای خروج از این وضعیت 
چه خواهد بود. قرمزپوشان پس از پایان فیفادی 
تقویم فشرده ای پیش رو دارند. آنها ۲۱ شهریور در 
چهارچوب هفته سوم لیگ برتر میزبان آلومینیوم 
هستند و چهار روز بعد در دیدار آغازین خود در لیگ 
نخبگان آسیا به خانه شباب الاهلی امارات خواهند 
رفت. دیدار با سپاهان در نقش جهان اما سکانس 

پایانی قرمزها در تابستان خواهد بود.

تمدید قرارداد برای جبران
ریکانی شاگرد شجاعی شد

طالب ریکانی با نظر کادرفنی صنعت نفت، در این 
فصل از رقابت های لیگ دسته اول کشور شاگرد 
مسعود شجاعی شد. ریکانی در ۲۴۳ بازی با پیراهن 
صنعت نفت، موفق به زدن ۴۴ گل و ارسال ۱۰ پاس 
گل شده است. او که در آخرین بازی فصل قبل با 
از دست دادن ضربه پنالتی اش مانع صعود نفت به 
لیگ برتر شد، حالا انگیزه های بسیاری برای جبران 

دارد.

 مس سونگون 
از سقوط به لیگ دو گریخت

نخست  هفته  در  سونگون  مس  فوتبال  تیم 
رقابت های لیگ دسته اول و در دیدار مقابل هوادار 
تهران، به دلیل مشکلات مدیریتی نتوانست کارت 
بازی بازیکنان خود را دریافت کند و به همین دلیل 
در زمین حاضر نشد تا نخستین شکست فصل جدید 
نارنجی پوشان با حکم انضباطی ثبت شود. با این 
حال، این باشگاه از رفع کامل مشکل مدارک خبر 
داد و تأکید کرد که تیم برای دیدار هفته دوم برابر 
آریو اسلامشهر آماده حضور در میدان خواهد بود 
و مشکلی برای صدور کارت بازیکنان وجود ندارد. 
نکته مهم اینکه در صورتی که مس سونگون تا روز 
سه شنبه نمی توانست مشکل خود را رفع کند، با 
محرومیت از دومین بازی و حذف از جدول لیگ 
یک، به سطح سوم فوتبال ایران سقوط می کرد.

 

 محمدی فرد: به خودمان
 ایمان داشتیم

سعید محمدی فرد مدافع چادرملو درباره تساوی پرگل 
تیمش مقابل شمس آذر می گوید: »ما دقیقه ۸۶ گل 
برتری را زدیم اما دقیقه ۹۴ گل مساوی را خوردیم. آن 
لحظه واقعاً برایمان سخت بود. اگر می توانستیم کمی 
وقت کشی کنیم یا ضد فوتبال بازی کنیم، سه امتیاز 
را می گرفتیم. ولی سرمربی مان به ما یاد داده که تا 
آخرین لحظه بجنگیم. حتی بعد از گل مساوی هم 
که چند دقیقه وقت مانده بود، باز حمله می کردیم. 
ذهن مان آنقدر آماده بود که مطمئن بودیم می توانیم 
گل بعدی را هم بزنیم. به خودمان خیلی ایمان داشتیم، 
ولی متأسفانه زمان کم بود. اگر چند دقیقه بیشتر 
وقت داشتیم، قطعاً سه امتیاز را می گرفتیم.« او درباره 
پنالتی های این بازی می گوید: »پنالتی اول درست 
بود، اما درباره صحنه دوم باید بگویم که تصمیم داور 
خیلی سختگیرانه بود. من معمولاً درباره داوری صحبت 
نمی کنم، اما این بار تصمیم داور واقعاً سختگیرانه بود. 
حتی به داور گفتم دوباره صحنه را چک کند، ولی گفت 
از بالا به او گفته اند. بازیکن خود ما که سال هاست او 
را می شناسم و می دانم دروغ نمی گوید، قسم می خورد 
که توپ به دستش نخورده. فکر می کنم این اتفاقات 

هم در مساوی شدن بازی ما نقش داشت.«
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خبر خوب برای هواداران مشهدی

بازگشت ابومسلم به فوتبال ایران
ادامه اتفاقات عجیب در مس رفسنجان

شکایت بازیکنان و کاپیتانی که حق تمرین ندارد

پس از سال ها خاموشی و دوری از 
میادین، نام باشگاه ریشه دار ابومسلم 
ثامن مشهد بار دیگر بر سر زبان ها 
افتاده است. سیدعلی حسین پور 
مدیرعامل ابومسلم که برای خرید 
و احیای این باشگاه پیشقدم شده، 
می گوید: »این فقط یک معامله 
ورزشی نبود؛ یک تعهد قلبی بود. نام 
ابومسلم تنها یک تیم نیست، بلکه 
تاریخ، غیرت و هویت مردم مشهد 
است. نمی توانستم اجازه بدهم 

این نام بزرگ فراموش شود. هدف 
من بازگرداندن ابومسلم به جایگاه 
واقعی خود در فوتبال ایران است. ما 
برای نیمه جدول تلاش نمی کنیم؛ 
ما برای صعود آمده ایم. هوادار با 
وعده و شعار برنمی گردد. باید تیمی 
بسازیم که بجنگد، عرق بریزد و 
برای نام مشهد غیرت نشان دهد. 
وقتی تماشاگر این را ببیند، خودش 
با عشق و شور به ورزشگاه بازخواهد 
گشت.« او با اشاره به اهدافش 

اینطور می گوید: »آکادمی ابومسلم 
ارزشمند  با مدیریت پیشکسوت 
باشگاه، اصغر رحیمی فعال است. در 
کوچه های مشهد ستاره های آینده 
پنهان اند و ما می خواهیم نسلی 
بسازیم که نه تنها برای مشهد، بلکه 
برای فوتبال ایران بدرخشد. این 
یک حرکت جمعی است. مطمئن 
هستیم با اتحاد می توانیم مسیر 
رشد ابومسلم را هموارتر کنیم و رؤیای 
دوباره هواداران را زنده کنیم. رؤیای 
من این است که ورزشگاه های مشهد 
دوباره پر از تماشاگر شود و بتوانیم 
در سطوح اول فوتبال ایران بازی 
کنیم. می خواهم بچه های این شهر 
دوباره با غرور بگویند: ما ابومسلمی 
هستیم.« اما انتظار او از هواداران 
ابومسلم: »امروز وقت آشتی دوباره 
است. ابومسلم به شما نیاز دارد. 
قول می دهم این بار تنها نخواهید 
ماند. از همه هواداران دعوت می کنم 
در نخستین دیدار خانگی ورزشگاه را 
پر کنند و نشان دهند که عشق به 
ابومسلم هنوز زنده است. با هم 

دوباره تاریخ می سازیم.«

در شرایطی که فسخ یکطرفه قرارداد 
بازیکن مس رفسنجان توسط  چند 
رسول خطیبی و مدیران این باشگاه 
احتمالاً باعث خسارت ده ها میلیارد 
تومانی به این باشگاه می شود، بروز 
اتفاقات عجیب و غریب در این تیم 
انتخاب  از  پس  ادامه دارد.  کماکان 
به  خطیبی  رسول  صدای  و  سر  پر 
عنوان سرمربی مس رفسنجان، حسن 
ــال  ــه س ــز ک ــم نی ــن تی ــان ای ــری کاپیت جعف
بود  بسته  ساله   ۲ قرارداد  گذشته 
کماکان اجازه تمرین با تیم را ندارد 
و  خطیبی  رسول  نیست  مشخص  و 
باشگاه مس چه برنامه ای برای این 
بازیکن دارند. پیش از این باشگاه مس 
اقدام به فسخ یکطرفه قرارداد ۶ بازیکن 
بود و در حالی که برخی  خود کرده 
از بازیکنان این تیم همچون محسن 
برای  فروزان حتی در هفته نخست 
مس به میدان رفتند، در دقایق پایانی 
ــه  ــان ب ــالات قراردادش ــل و انتق ــت نق فرص
صورت یک جانبه از سوی باشگاه فسخ 
شد؛ اتفاقی که احتمالاً باعث ضرر 
ده ها میلیارد تومانی به مس رفسنجان 
خواهد شد. البته باشگاه مس پس 

از این اتفاق در بیانیه ای اعلام کرد ۶ 
بازیکن به صورت توافقی از این تیم 
جدا شده اند و به همین دلیل خسارت 
ــا  ــت. ام ــده اس ــگاه نش ــه باش ــی متوج مال
محسن  توسط  بلافاصله  ادعا  ین  ا
فروزان دروازه بان این تیم تکذیب شد 
و این بازیکن با ارائه شکایت رسمی 
ــال،  ــیون فوتب ــت فدراس ــه وضعی ــه کمیت ب
تومان  میلیارد   ۱۵ دریافت  خواستار 
ــت.  ــده اس ــت ش ــراه غرام ــه هم ــرارداد ب ق
از سوی دیگر حامد پاکدل با قراراد ۱۲ 

ــا  میلیاردی و امیرمهدی جانملکی نیز ب
۱۵ میلیاردی قصد شکایت از  قرارداد 
مس رفسنجان و دریافت کامل پول 
خود به اضافه غرامت را دارند. همچنین 
مسئولان مس به حسن جعفری کاپیتان 
این تیم که با وجود داشتن قرارداد حق 
تمرین با مس را ندارد، احتمالاً باید 
مبلغ ۱۸ میلیارد و پانصد میلیون تومان 
پرداخت کنند. از دیگر اتفاقات پر سر و 
صدای این تیم بستن قرارداد با فرزند 

رسول خطیبی بود.

سال  دومین  اردکان  چادرملو 
را سپری  برتر  لیگ  حضور در 
می کند و اتفاقاً به لطف سرمربی 
ه  نگیز ا با ن  یکنا ز با و  ب  خو
بیست وچهارمین دوره لیگ برتر 
را توانست با جایگاه مناسبی 
به پایان برساند. جایگاه دهمی 
چادرملو اردکان از هفته قبل از 
پایان بیست و چهارمین دوره لیگ 
برتر، مشخص شده و معلوم بود 
این تیم فصل آینده را هم در 
لیگ برتر بازی خواهد کرد. به 
طور طبیعی از همان زمان باید 
مسئولان استان و باشگاه به فکر 
محل بازی و تمرین تیم می بودند. 
روزهای گذشته در مطلبی نوشتیم 
که با مدیریت حاکم بر فوتبال 
یزد و باشگاه چادرملو  استان 
اردکان متأسفانه فرصت های زیادی 
از دست هواداران فوتبال و حتی 
تماشاگران این ورزش در استان 
یزد از دست می رود. همچنین 
اشاره شد که چادرملو اردکان 
به خاطر سوء مدیریت، امتیاز 
مهم میزبانی و حضور هوادارانش 
را از دست می دهد و انگیزه ای 
که بازی های چادرملو در اردکان 
و در جوانان  ورزش دوست این 
استان می تواند به وجود بیاورد، 
با از دست دادن میزبانی، از دست 
می رود و این بزرگترین خسارتی 
است که به فوتبال استان وارد 
می شود. اما حالا بعد از اولین 
ج  میزبانی چادرملو اردکان در خار
از استان یزد، حاشیه ها نیز به 
سراغ این تیم آمده و ممکن است 
همین حاشیه ها هم خسارت 
جبران ناپذیری به این تیم وارد 
کند. از نظر قانونی چادرملو اردکان 
در بازی هایی که میزبان به شمار 
می رود، چه در استان یزد و چه 
در شهر دیگری مثل تهران، باید 
همه هزینه های برگزاری بازی را 
پرداخت کند و حضور در تهران 

باعث نمی شود این میزبانی به 
عهده سازمان و یا فرد دیگری 
بیفتد، اما ظاهراً نه تنها مدیران 
این تیم طی ماه های گذشته 
به فکر میزبانی و مهیا کردن 
ورزشگاه برای تیم شان نبودند، 
بلکه حالا هم که قرار است در 
تهران میزبانی کنند، برنامه ای 
برای تقبل میزبانی ندارند و این 
می تواند بیش از هر زمانی در 
وهله اول به چادرملو و تیم اخباری 
ضربه بزند. به نظر می رسد ادامه 
این وضعیت، می تواند چادرملو را 
در هفته های آینده با مشکلاتی 
روبه رو کرده و حواشی به وجود 
آمده باعث ضعیف شدن نتایج 
تیم باشد. این تیم بازی های 
حساس و سختی در هفته های 
آینده دارد که گرفتار شدنش در 
این حواشی حسابی این تیم را 

اذیت خواهد کرد.
 

بابایی: مبلغ میزبانی را به اداره ورزش 
و جوانان تهران پرداخت کردیم

مدیرعامل باشگاه چادرملو اردکان در 
واکنش به اعتراض هیأت فوتبال 
تهران نسبت به عدم پرداخت 
هزینه های میزبانی در پایتخت، گفت 
که هیچ فاکتوری برای پرداخت پول 
به این هیأت، به چادرملو ارائه نشده 
است. علیرضا بابایی درباره شرایط 
چادرملو در دو هفته نخست لیگ 
برتر فوتبال اینطور حرف می زند: 
»هفته های ابتدایی مانند مرحله 
آماده سازی تیم هاست و شاید ملاکی 
از وضعیت واقعی آنها نباشد. دو 
هفته از بازی های چادرملو را پشت 
سر گذاشتیم و نتایج خیلی خوبی 
گرفتیم. فولاد را شکست دادیم و برای 
برد شمس آذر چند ثانیه کم آوردیم. 
البته یکی از پنالتی های شمس آذر 
درست نبود.« او با تمجید از سعید 
می گوید:  شاگردانش  و  اخباری 
»چادرملو تیمی جوان است و با مربی 
باهوش و جوانی که در اختیار داریم، 
با ادامه این روند یکی از شگفتی های 
لیگ خواهیم بود. البته مسابقات 
با نتایج شگفت انگیزی آغاز شده و 

صدرنشینی خیبر و چادرملو، مؤید 
همین مسأله است. الان تیم هایی 
که خیلی ها تصور می کردند نامزد 
سقوط باشند، در صدر جدول 
هستند. تعطیلی لیگ به روند 
آماده سازی تیم ها ضربه می زند، اما 
همه باید به تیم ملی کمک کنیم. 
چادرملو امسال مقابل تیم های بزرگ 
هم دست و پا بسته نیست. شاکله 
تیم چادرملو را حفظ کردیم و تلاش 
می کنیم تیمی هماهنگ و دونده 
داشته باشیم. در هفته های آینده نیز 
بازی های غیرمنتظره ای از چادرملو 
می بینید.« بابایی در مورد وضعیت 
آماده سازی ورزشگاه خانگی چادرملو 
حرف  هایی دارد: »زمین استادیوم 
شهید نصیری یزد به خاطر اینکه 
واجد شرایط برگزاری لیگ نبود، 

زیر کشت رفت و زیرساخت های آن 
با تکنولوژی روز دنیا آماده می شود. 
البته چادرملو بابت محرومیت 
از حمایت هواداران یزدی متضرر 
می شود. به هر حال این شرایط را 
پذیرفتیم، چون میزبانی به هر قیمت 
را فدای سرعت نمی کنیم.« او درباره 
اعتراض هیأت فوتبال تهران بابت 
عدم پرداخت هزینه های میزبانی 
»به ماجدی  چادرملو می گوید: 
)رئیس هیأت فوتبال تهران( ارادت 
دارم. ما بابت میزبانی در تهران 
مبلغی کارشناسی شده به اداره 
ورزش و جوانان تهران به مدت 72 
ساعت قبل از بازی پرداخت کردیم 
که رقم کمی هم نبود. هیچ فاکتوری 
برای پرداخت به هیأت فوتبال تهران 
ندیدیم و چنین فاکتوری ارائه نشد.«

هیأت فوتبال تهران: امکان میزبانی 
چادرملو در تهران وجود ندارد

اردکان در فصل جاری  چادرملو 
لیگ برتر به دلیل آماده نشدن 
ورزشگاه شهید نصیری یزد نمی تواند 
بازی های خانگی خود را فعلاً در 
استان خود برگزار کند و ناچاراً به 
تهران کوچ کرده است. چادرملو در 
هفته اول لیگ برتر از فولاد خوزستان 
در ورزشگاه تختی تهران پذیرایی کرد 
و در حالی که به نظر می رسید در 
هفته های سوم و چهارم هم مقابل 
ملوان و پرسپولیس در پایتخت 
پذیرای حریفان باشد، اما هیأت 
فوتبال استان تهران از میزبانی از این 
تیم اردکانی فعلاً سر باز زده است! 
در روزهای تعطیلی لیگ برتر، هیأت 
فوتبال استان تهران با ارسال نامه ای 

به سازمان لیگ به طور رسمی اعلام 
کرده که به دلیل عدم پرداخت 
هزینه های میزبانی توسط باشگاه 
چادرملو، امکان میزبانی مسابقات 
این تیم در پایتخت وجود ندارد. بر 
اساس ادعای هیأت فوتبال تهران، 
هزینه های مربوط به رفت و آمد 
داوران، پذیرایی عوامل اجرایی و... 
از سوی باشگاه چادرملو در هفته اول 
پرداخت نشده است. با وجود نامه 
ارائه شده از سوی هیأت فوتبال 
استان تهران اما تصمیم گیرنده در 
خصوص محل برگزاری بازی های 
لیگ برتر سازمان لیگ است و به 
نظر می رسد این مسأله بزودی با 
تعامل برطرف شود و شاهد ادامه 
بازی های خانگی چادرملو در تهران 
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مدیران چادرملو می دانستند در لیگ برتر بازی می کنند

ورزشگاهی‌که‌باید‌ماه‌ها‌پیش‌آماده‌می‌شد

 از جو ورزشگاه پارس حیرت زده شده بودم

بزرگ: تحت تأثیر هالند بازی می کنم! 
هومن ربیع زاده مدافع شمس آذر 
قزوین درباره تساوی تیمش مقابل 
جذاب  »بازی  می گوید:  چادرملو 
و هیجان انگیزی بود و از اینکه در 
این مسابقه دو گل زدم، خوشحالم، 
از  که  است  این  واقعیت  ولی 
عملکرد دفاعی ام در این بازی راضی 
نیستم. تمام هدفم این است که در 
مسئولیت  بتوانم  بعدی  بازی های 
خودم را در خط دفاع به بهترین 
شکل انجام داده و بیشتر به تیمم 
کمک کنم. خوشبختانه از اواخر 
لیگ سال گذشته در بحث گلزنی 
شرایط خوبی داشتم و چهار گل 
زدم و یک پاس گل دادم. امیدوارم 
این روند را ادامه دهم.« او درباره 
کسب دو امتیاز از دو بازی ابتدایی 

لیگ بیست وپنجم می گوید: »ما 
در بازی با استقلال خوزستان بابت 
داوری ضربه خوردیم و همه دیدند 
که گل حریف در موقعیت آفساید 
به ثمر رسید. اگر سه امتیاز آن 
شرایط  الان  می گرفتیم  را  بازی 
بهتری داشتیم، ولی برای تیم ما 
که با تغییرات زیادی مواجه شده 
است، گرفتن دو امتیاز از دو بازی 
بد نیست.« ربیع زاده درباره شرایط 
تیمش اینطور می گوید: »تیم ما 
هفته به هفته هماهنگ تر خواهد 
شد و قطعاً نتایج خوبی خواهیم 
گرفت، در ضمن احتمال اینکه سه 
امتیاز کسر شده به تیم ما برگردد 
زیاد است، چون مسئولان در تلاش 
هستند تا مشکلات مربوط به مجوز 

حرفه ای را برطرف کنند. آقای رضایی 
مربی باتجربه و فعالی است و در 
مربیگری دنبال یاد گرفتن چیزهای 
جدید است. ما خوشبین هستیم 
که یک فصل خوب را داشته باشیم.«

شروین بزرگ مهاجم تیم فجر درباره 
شادی گلش مقابل گل گهر می گوید: 
خوشم  خیلی  هالند  بازی  سبک  »از 
ورتموند  د ر  د که  وقتی  ز  ا  . ید می آ
بازی می کرد، تحت تأثیر قرار گرفتم. 

گل  شادی  و  می پوشم  هم   ۹ شماره 
من شبیه هالند بود.« او با اشاره به 
حضور پرتعداد تماشاگران در ورزشگاه 
پارس اینطور می گوید: »باورم نمی شد، 
وقتی ورزشگاه را دیدم سورپرایز شدم 
۸۰ درصد ظرفیت پر شده  که حدود 
بود و جو بسیار خاص و انگیزه بخشی 
داشت. امیدوارم در بازی بعدی هم 
حضور هواداران به همین شکل ادامه 
داشته باشد و مطمئنم در بازی های 
هیجان  و  شور  این  شاهد  هم  آینده 
خواهیم بود. حضور هواداران واقعاً 
شاید  آنها  بدون  و  بود  انگیزه بخش 
نتیجه بازی صفر-صفر می شد. دو هفته 
گذشته، حضور هواداران عالی بود و 
همه از تیم راضی بودند. امیدوارم این 
حضور پررنگ ادامه داشته باشد تا تیم 

ما بتواند هر هفته نمایش بهتری ارائه 
دهد.« بزرگ درباره سطح کیفی لیگ 
»لیگ  می گوید:  هفته  دو  همین  در 
زیادی  سورپرایزهای  دارای  امسال 
خواهد بود. دو هفته اول هنوز زود 
قهرمان  تیمی  چه  بگوییم  که  است 
ن  سا آ ی  ی ا باز هیچ  لی  و  ، می شود
نیست. قبل از دیدار با پرسپولیس، 
همه تیم ما را دست کم گرفته بودند 
و پیش بینی می کردند که پرسپولیس 
چیز  همه  زمین  در  اما  شود،  برنده 
متفاوت است. امسال برای هیچ تیمی 
بازی ها راحت نیست و به جز چهار تیم 
بالای جدول، تیم های خوب دیگری  
نیز در لیگ حضور دارند. امیدواریم 
امتیاز کسر شده بازگردد تا بتوانیم در 

جدول ۴ امتیازی شویم.«

به ادامه فصل خوشبین هستم

ربیع زاده: از عملکردم راضی نیستم



پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

 مربیان خارجی
 در آکادمی پرسپولیس

رضا درویش درباره اینکه باشگاه پرسپولیس قصد 
استفاده از مربیان خارجی در آکادمی اش را دارد، 
گفت: بله، طرحی داریم و صحبت هایی کردیم و 
ان شاء الله در آینده هر چیزی که به توسعه فوتبال 
کمک کند انجام می دهیم و آقای انصاری دارد 
پیگیری می کند و برای بهتر شدن باید با بهتر از 
خودمان تمرین کنیم و آموزش ببینیم. تیم ملی 
فوتبال در ۳دوره جام جهانی ترکیب بازیکنانش 
همین ها بودند و شاید 5-4 بازیکن از فوتبال 
کنار رفتند و آن هم شاید به علت آسیب دیدگی 
باشد. ارزش بازیکنان ما هزار برابر شده است 
اما متأسفانه کیفیت فوتبال ما نزول کرده است. 
شاید یکی از دلایلش این است که هیچ وقت 
آموزش را در نظر نگرفتیم. امیدوارم مسئولان 
دغدغه شان این باشد که آموزش را مدنظر قرار 
بدهند تا بتوانیم استعداد های خوب را به فوتبال 

کنیم. معرفی 

ح 30 ساله درویش   طر
برای استعدادیابی

رضا درویش در حاشیه مراسم افتتاح مدرسه 
فوتبال علی پروین درباره برنامه باشگاه 
پرسپولیس برای تیم های پایه گفت: شاید 
برای اولین بار این کار را انجام دادیم که تعدادی 
از پیشکسوتان را به عنوان استعدادیاب آوردیم 
که در سطوح مختلف در کشور دارند فعالیت 
می کنند. بنا شد به طور مداوم جا هایی 
که پرسپولیس آکادمی دارد فعالیت کنند و 
از طریق حضور در استان ها داریم این کار 
را انجام می دهیم. این دغدغه ۳۰ساله من 
است. استعدادیاب های ما برای اینکه به مردم 
آن مناطق اجحاف نشود در شهرهای مختلف 
حضور پیدا می کنند تا کیفیت کار آن بچه ها را 
بسنجند و اگر استعداد هایی وجود داشتند، به 

باشگاه معرفی شوند.

 امروز، جلسه رسیدگی به 
پرونده پیروانی

در روزهای اخیر کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال 
با ابلاغ حکمی رسمی به باشگاه پرسپولیس 
اعلام کرد که افشین پیروانی ۶ماه از حضور در 
میادین فوتبال محروم شده است. بعد از این 
موضوع باشگاه پرسپولیس در خبری رسمی 
اعلام کرد که به خاطر این رأی به کمیته استیناف 
اعتراض کرده است و حالا قرار است در جلسه 
این کمیته اعتراض باشگاه  امروز)سه شنبه(  
پرسپولیس به محرومیت افشین پیروانی مورد 

بررسی قرار گیرد.

عمری به فولاد می رسد
 محمد عمری در روزهای اخیر در تمرین 
پرسپولیس حاضر نبوده و هر دو بازی ابتدای 
فصل را از دست داده است. وینگر راست 
سرخ ها که از ملوان به این تیم بازگشته با 
بدشانسی مواجه شد چراکه در جریان بازی 
تدارکاتی مقابل آریو اسلامشهر که آخرین 
بازی تدارکاتی پیش فصل بود مصدوم شد و 
همچنان در حال طی کردن مراحل درمانی 

خود است.
گفته می شود او از ناحیه زانوی پای خود 
مصدوم شده و یک مصدومیت قبلی از این 
ناحیه داشته اما در مجموع مصدومیتش 

نیست. جدی 
به نظر می رسد فیزیوتراپ های پرسپولیس 
با وسواس بیشتری به فکر طی کامل مراحل 
درمانی این بازیکن هستند و ظاهراً او برای 

بازی با فولاد در دسترس خواهد بود.

بازی با چادرملو در ورزشگاه تختی؟
تیم فوتبال چادرملو یزد در هفته چهارم لیگ برتر 
میزبان پرسپولیس خواهد بود که به احتمال 
فراوان این دیدار در ورزشگاه تختی تهران برگزار 
خواهد شد. با توجه به آماده نبودن ورزشگاه شهید 
نصیری یزد و میزبانی چادرملو از حریفان در تهران، 
دیدار این تیم برابر پرسپولیس هم در صورت تأیید 
شورای تأمین استان تهران در ورزشگاه تختی برگزار 

شد. خواهد 
قرار است بزودی جلسه نهایی درباره میزبانی این 
دیدار برگزار شود. این دیدار جمعه ۲۸شهریور 

انجام می شود.

جریمه در انتظار براجعه
یعقوب براجعه، مدافع پرسپولیس بدون اعلام 
قبلی در تمرین این تیم شرکت نکرد که این 

موضوع با ناراحتی کادرفنی همراه شد.
در این باره گفته می شود براجعه به دلیل 
دلخوری از کادرفنی در تمرین حضور پیدا نکرده 
اما این بازیکن جوان گفته به خاطر داشتن 
امتحان درسی در تمرین غایب بوده و در این 

باره توضیحات خود را ارائه خواهد کرد.
اینکه در این فصل سال چه امتحانی برگزار شده 
مشخص نیست اما چیزی که قطعی به نظر 
می رسد این است که کادرفنی پرسپولیس این 

بازیکن را جریمه خواهد کرد.
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علی پروین 
از علیپور 
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پرسپولیس 
هدر نرود و 

هم نقش 
علیپور 

به عنوان 
مهاجمی 

 قدر 
پررنگ تر 

شود

در یک سال اخیر بخش عمده ای از 
هواداران جوان پرسپولیس به علی 
پروین به عنوان یکی از اسطوره های 
محبوب باشگاه شان ارتباط خوبی 

نداشته اند. آنها معتقدند رضا 
درویش بشدت تحت تأثیر علی 
پروین و نصایح فنی و غیرفنی 
اوست و به همین خاطر غالباً در 
نقل و انتقالات و مدیریت باشگاه 

با مشکل مواجه می شود.
رفتار  هواداران  ز  ا عده  ین  ا
ناشی از نگاه سنتی علی پروین 
که درویش متأثر از آن به امور 
باشگاه می پردازد را از مد افتاده و 
ناکارآمد می دانند و حتی پا را فراتر 

گذاشته و می گویند، علی پروین 
بزرگترین مشکل پرسپولیس در 

این سال های اخیر است.
پروین اخلاق خوب و بد زیاد دارد و 
به برخی از رفتارها و صحبت هایش 
می توان نقد جدی وارد کرد اما 
از سال ها قبل تا الان سر حرف 
وین  پر است.  مانده  خودش 
می گوید به جای پول ریختن 
پای مربیان خارجی نه چندان 
کارآمد بهتر است روی مربیانی از 

ج  خانواده پرسپولیس یا حتی خار
از آن از مربیان برجسته داخلی 

استفاده کرد.
واقعیت این است که اگر فقط روی 
فصل قبل متمرکز شویم روی این 
نکته تأکید خواهیم کرد که کاری 
که گاریدو و کارتال در پرسپولیس 
انجام دادند کار شاقی نبود و 
مربیان موفق فوتبال ایران هم 
می توانستند چنین نتایجی کسب 
کنند. مثلاً همین مهدی تارتار 

که پرسپولیسی ها او را گزینه علی 
پروین می دانند هم می توانست 
با آن همه ولخرجی و بازیکن، 
پرسپولیس را به رده سوم برساند 
و سهمیه نگیرد اما درد باشگاه 
متأثر از فشار هواداران این بود که 
چیزی حدود دومیلیون دلار برای 
دو مربی خارجی و دستیارانش 
هزینه کند و سر آخر هم یک فصل 

بدون دستاورد داشته باشد.
اما اظهارنظر اخیر علی پروین 
درباره اینکه »پرسپولیس مهاجم 
خارجی نمی خواهد« هم بشدت 
مورد توجه و البته نقد هواداران 
قرار گرفته است. در واقع علی 
پروین در این بخش نیز سر حرف 
و اعتقادش مانده است که البته 
با وجود قرار گرفتن مقابل نظر 
هواداران، حرف غلطی هم نیست.
پرسپولیس در بیست سال اخیر 
نزدیک بیست مهاجم خارجی به 
خدمت گرفته که فقط یکی از آنها 
)لوکادیا( خوب بوده و همان یکی 
هم به باشگاه لطمه و خسارت وارد 
کرده است. در چنین شرایطی و در 
حالی که همه می دانند با حساب 
کردن روی علیپور، او می تواند بار 
خط حمله را به دوش بکشد و در 
کنارش از مهاجمان جوانی مثل 
فخریان استفاده شود، چرا باید 
دوباره صدها هزار دلار برای مهاجمی 
پرداخت شود که در موفقیتش 

تردیدهای جدی وارد است؟
از یک سو همه به این نکته واقفند 
که مهاجم خوب، در سن نرمال 

و با رزومه مناسب در حالی که 
فصل خوبی را پشت سر گذاشته و 
مصدوم هم نبوده به ایران نمی آید 
و از سوی دیگر اگر مثل استقلال 
ولخرجی کنید و مهاجمانی مثل 
آسانی، جنپو و نازان به خدمت 
بگیرید هم نمی توانید از موفقیت 
تیم در خط حمله یقین داشته 
باشید و فقط روی چند میلیون 
دلار ناقابل قمار سنگینی کرده اید 
و البته حرف هم پشت سرتان کم 

نخواهد بود.
علی پروین از علیپور حمایت 
او  با وجود  می کند و می گوید 
نیازی به جذب مهاجم خارجی 
نیست تا هم پول پرسپولیس 
هدر نرود و هم نقش علیپور 
به عنوان مهاجمی قدر  پررنگ تر 
شود آن هم در حالی که همین 
علیپور احتمالاً در این فصل رکورد 
تعداد بازی های او در پرسپولیس را 

شکست. خواهد 
پروین قبلاً بارها از امید عالیشاه 
تمجید کرده و او را بهترین بازیکن 
ایران خوانده بود که اتفاقاً همین 
عالیشاه رکورد دست نیافتنی او در 
پرسپولیس را شکست و از او بالاتر 
رفت و حالا هم نوبت علیپور 
است. این تمجید البته جدا 
از بحث فنی اش ثابت می کند 
اسطوره سرخ ها هرچه که باشد 
هرگز حسود نیست و در 7۸سالگی 
هیچ وقت به شکستن رکوردش 
فکر نکرده و این نکات آماری 

برایش اهمیت ندارد.

ایستادن پای اعتقادات سنتی

وین‌حسود‌نیست،‌درست‌هم‌می‌گوید وین‌حسود‌نیست،‌درست‌هم‌می‌گویدعلی‌پر علی‌پر
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 محمد قراگزلو
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امسال و از دو هفته قبل تا الان اتفاقات عجیب و 
غریب متعددی علیه پرسپولیس رقم می خورد که 
با کنار هم قرار دادن این اتفاقات مشخص می شود 
یک جای کار می لنگد. قبل از بازی هفته اول فصل 
مقابل فجرسپاسی گفته شد پرسپولیس از سقف 
بودجه عبور کرده و قرارداد خریدهای جدید و 

حتی تمدیدی هایش ثبت نمی شود آن 
هم در حالی که همه اهالی فوتبال 

می دانستند حداقل سه باشگاه 
پرهزینه دیگر از پرسپولیس بیشتر 
خرج کرده اند اما احتمالاً آنها راه 
دور زدن قانون را می دانستند و به 
پرسپولیس در این زمینه اطلاعی 
داده نشد. بعد از حل مشکل ثبت 
قرارداد ها و صدور کارت بازی این 
بازیکنان به یکباره مشکل هپاتیت 
سرژ اوریه مطرح شد که حواشی 
بسیاری به همراه داشت. سازمان 
لیگ ابتدا این بازیکن را از حضور 

در تمرین و مسابقه محروم کرد و 
بعد از اظهارنظر پزشکان متخصص 

و اینکه حضور او در تمرین و مسابقه 
منعی ندارد، کمیته انضباطی در این 

خصوص تشکیل جلسه داد که گفته 
شد ده روز بعد دوباره تستی از این 

بازیکن گرفته می شود و اگر مشکلی وجود 
نداشته باشد مجوز بازی اش صادر خواهد 

شد.  با خوابیدن سروصدای محرومیت اوریه 
و پیروزی پرسپولیس در بازی بزرگ هفته 

مقابل سپاهان، ماجرای سوم پیش آمد و گفته 
شد افسین پیروانی شش ماه محروم شده 
است. محرومیت مدیر تیم پرسپولیس در 
حالی رسمی شد که چهار پنج روز شایعاتی 
در این خصوص مطرح بود و دلایل عجیبی 
برای محرومیت پیروانی عنوان شد که در 
نهایت با واکنش باشگاه پرسپولیس 

شد. همراه 
دیروز سخنگوی فدراسیون فوتبال 
صراحتاً اعلام کرد که چون 
پیروانی چند بار از حضور در 
کمیته اخلاق ممانعت کرده او را 
شش ماه محروم کرده اند که 
حکمی سنگین و عجیب به نظر 
می رسد. در عین حال حتی 
اگر این محرومیت مطابق 
آیین نامه باشد چرا زودتر در 
این باره شفاف سازی نشد 
تا انواع و اقسام تهمت ها 
تیم  به مدیر  و شایعات 
و  نشود  وارد  پرسپولیس 
حاشیه ای بزرگ برای این 

تیم به وجود نیاید؟
تمام این ماجرا همچنان 
ذهن هواداران پرسپولیس 
را به این سمت می برد که 
انگار عزمی جدی وجود دارد تا هر 
هفته یک حاشیه بزرگ برای این تیم 

ساخته شود.

بعد از سپری کردن دو هفته از فصل تازه و 
کسب چهار امتیاز از دو بازی که مشکلات 

و نقایص پرسپولیس را نشان داد حالا 
گفته می شود وحید هاشمیان دوباره 

درخواست جذب سه بازیکن را داده 
است. هفته قبل هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس تأکید کرد، باشگاه آماده 
است اگر هاشمیان بازیکنی را بخواهد 

برای جذب آنها اقدام کند.
 در واقع هیأت مدیره قصد داشت با 
مطرح کردن این مسأله به هواداران 

تأکید کند باشگاه مشکلی با جذب 
بازیکن جدید ندارد و اتفاقاً کاملاً هم 
آماده است اما از آنجایی که بازیکنان 
از کانال سرمربی انتخاب می شوند 
ی  ینه ها گز ن  شمیا ها ید  با ل  و ا
نهایی اش را انتخاب کند که باشگاه 
برای جذب آن نفرات اقدامات لازم 

را انجام دهد. اتفاقاً به نظر می رسد 
مشکل همینجاست. 

هاشمیان وسواس بسیاری از انتخاب 
بازیکن جدید دارد و گزینه هایی که به او 
معرف می شوند را یکی یکی رد می کند 
چراکه همان طور که در مصاحبه هایش 

تأکید کرده بازیکنی می خواهد که اولاً 

قیمتش با رزومه اش متناسب باشد و دوماً 
اینکه به کار تیم پرسپولیس بیاید و این طور 
نباشد که یک بازیکن خارجی با چند 
صدهزار دلار جذب شود و روی نیمکت 
بنشیند تا فقط لیست را پر کرده باشد.
در همین زمینه دیروز خبر رسید 
و دفاع چپ  هاشمیان مهاجم 
خارجی مدنظر خود را به باشگاه 

معرفی کرده است.
 او یک مدافع میانی را هم مدنظر 
دارد اما لیست بزرگسال تیم فقط دو 
جای خالی دارد و هاشمیان روی جذب 
مهاجم و دفاع چپ تمرکز کرده است. 
گفته می شود هر دو گزینه رزومه دار 
هستند و یکی از آنها مشتریان دیگری 

هم دارد.
بعد از جدی شدن مذاکرات با وینست 
ابوبکر، کاپیتان تیم ملی کامرون دیروز 
شایعات درباره دیووک اوریگی مهاجم سابق 
لیورپول و حال حاضر میلان به عنوان گزینه 
خط حمله هاشمیان مطرح شد که باشگاه 

آن را تکذیب کرده است.
در دفاع چپ هم بعد از اینکه حدود 
دو هفته قبل نام گریگور سیکوشک 
اسلوونیایی مطرح شد اخیراً نام الیاس 
اندرسون سوئدی و ۲۹ ساله برای این 
پست مطرح شده که بیشتر دوران 
فوتبال خود را در سوئد، دانمارک و 

لهستان گذرانده است.

هزینه تراشی پیروانی برای پرسپولیس تمامی ندارد
6 ماه محرومیت برای غیبت در جلسات کمیته اخلاق

اینکه گفته می شد وحید  با 
امیری از باشگاه هایی مثل خیبر 
خرم آباد، چادرملوی اردکان و مس 
رفسنجان پیشنهاد دارد و احتمالاً 
به تیم شهرش خواهد پیوست 
اما از خوزستان سر درآورد تا در 
۳۸سالگی دوباره شاگرد یحیی 

گل محمدی شود.
اما  انتقال  این  جالب  نکته 
آنجاست که فولاد و یحیی در 
هفته سوم و بعد از فیفادی باید 
در تهران مقابل پرسپولیس قرار 

بگیرند.
بازی پرسپولیس- فولاد شنبه 
۲۲شهریور در تهران و در ورزشگاه 
شهدای شهرقدس برگزار می شود 
و نکته جالب اینکه اولین مسابقه 
رسمی امیری برای تیم جدیدش 
مقابل پرسپولیس و با حضور 

هواداران این تیم خواهد بود.
هواداران  می شود  پیش بینی 
پرسپولیس در این بازی برای 
امیری سنگ تمام بگذارند و به 
خاطر ۹سال حضور درخشان در 
این باشگاه از او تقدیر کنند اما 
باید دید باشگاه پرسپولیس در 

آن مسابقه برنامه ای برای تقدیر 
از ستاره و کاپیتان سابق خود 

دارد یا نه.
یحیی  ید  د ید  با فی  طر ز  ا
گل محمدی در این مسابقه به 
یا  داد  خواهد  میدان  امیری 
خیر، چراکه در این صورت او 
بعد از نزدیک به یک دهه مقابل 
پرسپولیس بازی خواهد کرد که 
می تواند اتفاقات ویژه ای را رقم 
بزند. آخرین بار او در پیراهن تیم 
نفت تهران با گلزنی در ورزشگاه 
آزادی جلوی قهرمانی سرخ ها را 
گرفت اما این بار شرایط کاملاً 

متفاوت خواهد بود.
 به هر حال امیری و هاشمیان- 
که او را نخواست- خیلی زود و 
کمتر از 11روز دیگر با هم روبه رو 
خواهند شد و با اینکه پیش بینی 
می شود برخورد مناسبی با هم 
داشته باشند اما چنانچه امیری در 
این مسابقه به میدان برود قطعاً 
انگیزه های زیادی برای خودنمایی 

خواهد داشت.
از سوی دیگر جدایی وحید 
امیری از پرسپولیس همچنان 

نکات مبهمی در خود دارد که 
فاش نشده است. خود امیری 
در استوری بعد از جدایی اش 
اعلام کرد گلایه های بسیاری دارد 
اما سکوت می کند. این گلایه ها 
قطعاً مربوط به کنار گذاشتن او 
از تیم، نحوه و زمان رقم خوردن 
این اتفاق است که به کادرفنی 
و در رأس آن وحید هاشمیان 
یا مدیران باشگاه پرسپولیس 

مربوط می شود.
همچنین قبل از اینکه جدایی 
امیری از پرسپولیس قطعی شود 
کل  بازیکن  این  می شد  گفته 
پول مبلغ قرارداد این فصلش با 
باشگاه که 5۰میلیارد تومان بوده 
را می خواهد اما سخنگوی باشگاه 
پرسپولیس اخیراً اعلام کرده 
با توجه به خصوصیات اخلاقی 
امیری که برای همه شناخته شده 
است اصلاً بحث مالی بین او و 
باشگاه وجود نداشته و در زمان 
جدایی هم اصلاً بحث مالی را 

طرح نکرده است.
در عین حال بعد از جدایی این 
بازیکن خبرگزاری فارس خبر 

داد، پرسپولیس ملزم شده تا بعد 
از عقد قرارداد امیری با باشگاه 
جدیدش مابه التفاوت رقم قرارداد 
این بازیکن با باشگاهش نسبت 
به رقم قراردادش در پرسپولیس 
را بپردازد. برای مثال اگر مثلاً 
باشگاه فولاد با این بازیکن قرارداد 
۳۰میلیارد تومانی بسته باشد 
پرسپولیس هم باید ۲۰میلیارد 
تومن به او بپردازد که این مسأله 

تأیید نشده است.
به هرحال بعد از اینکه مسعود 
ریگی بلافاصله بعد از جدایی 
با  از پرسپولیس در هفته اول 
پیراهن فجر مقابل پرسپولیس و 
هوادارانش بازی کرد وحید امیری 
هم بعد از جدایی از سرخ ها باید 
مقابل تمام خاطرات ۹ساله اش 
قرار بگیرد که قطعاً برای او کار 

دشواری خواهد بود.

نکته های پنهان از یک جدایی بزرگ

خ امیری با هاشمیان، فقط 11 روز بعد! خ در ر تغییر کاپیتان دوم پرسپولیسر

سروش جای امیری را گرفت

با جدایی وحید امیری به عنوان کاپیتان 

بازیکنان  باسابقه ترین  از  یکی  و  دوم 

ح شد  پرسپولیس از این تیم، سؤالی مطر

این بود که کاپیتان دوم تیم چه کسی 

خواهد بود که انگار قرار شده بازوبند بعد 

از امید عالیشاه به سروش رفیعی برسد.

خ  این اتفاقی بود که در بازی با سپاهان ر

داد و پس از تعویض عالیشاه با سروش 

رفیعی در دقیقه60، امید بازوبند را به دست 

سروش بست. این اتفاق در حالی رقم 

خورد که به نظر می رسید ترتیب کاپیتانی 

در شروع فصل تازه تغییر کرده و بعد از 

عالیشاه و امیری به ترتیب کنعانی زادگان 

و علیپور کاپیتان های سوم و چهارم تیم 

خواهند بود که بعد از جدایی امیری باید 

کاپیتان های دوم و سوم می شدند و سروش 

رفیعی و مرتضی پورعلی گنجی یا حتی 

سرلک در رده های بعدی قرار می گرفتند.

گفتنی است فصل قبل با تغییر این 

مرتضی  و  رفیعی  ش  و سر ی  ه بند رد

پورعلی گنجی در کاپیتانی جلوتر از کنعانی 

و علیپور بودند که با شروع این فصل 

دوباره شرایط تغییر کرد و حالا رفیعی به 

یکباره دو پله بالاتر آمده و کاپیتان دوم 
تیمش شده است.

سوژه

 با وجود نیاز به جذب سه بازیکن، لیست فقط دو جای خالی دارد
معرفی گزینه دفاع چپ و مهاجم توسط هاشمیان



اردوگاه آبی

استقلال در کیش؛ فرصتی طلایی 
برای ساختن تیم دوم

تیم فوتبال استقلال برای برپایی اردویی چندروزه 
راهی جزیره کیش شد؛ اردویی که در غیاب بخش 
قابل توجهی از ستاره های آبی پوش، می تواند به 
سکوی محک و سنجش سایر بازیکنان بدل شود.
با توجه به حضور ۱۴ بازیکن کلیدی استقلال در 
تیم های ملی بزرگسالان، امید و دیگر رده های 
ملی، ساپینتو اکنون ترکیبی متفاوت در اختیار 
دارد؛ ترکیبی که شاید در نگاه اول چالش برانگیز 
به نظر برسد، اما در واقع فرصتی ارزشمند برای 

سرمربی پرتغالی تیم است.
این غیبت گسترده باعث خواهد شد نفراتی که 
کمتر فرصت حضور در ترکیب اصلی را یافته اند، 
حالا شانس بیشتری برای اثبات توانایی های خود 
پیدا کنند. بازیکنان جوان و ذخیره ها می توانند 
با نمایش شایسته در تمرینات و بازی های 
تدارکاتی، ذهن ساپینتو را برای تغییرات احتمالی 

در ادامه فصل درگیر کنند.
اردوی کیش نه تنها از منظر آمادگی بدنی و 
تاکتیکی اهمیت دارد، بلکه می تواند سکوی 
ظهور چهره های تازه ای باشد که تا پیش از این 
کمتر مورد توجه قرار گرفته اند. استقلال در 
سال های اخیر همیشه از دل چنین فرصت ها 
و غیبت هایی، بازیکنان تازه نفس و مؤثری به 

فوتبال ایران معرفی کرده است.
شاید این بار نیز در غیاب ستاره های نامدار، 
به سورپرایز بزرگی بزند و  ساپینتو دست 
چهره هایی جدید را به ترکیب اصلی استقلال 
اضافه کند؛ اتفاقی که هم به سود آبی ها خواهد 
بود و هم به آینده فوتبال ایران کمک شایانی 

می کند.

 خطیر یا کریمی 
مدیرعامل استقلال نمی شوند

در روزهای اخیر گمانه زنی هایی درباره احتمال 
بازگشت علی خطیر و حجت کریمی به مدیریت 
باشگاه استقلال مطرح شده بود؛ شایعاتی که 
خیلی زود با واکنش منابع مطلع تکذیب شد.

بر اساس اطلاعات به دست آمده، هر دو چهره 
هم اکنون در هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال 
حضور دارند و با توجه به جایگاه رسمی و حقوقی 
خود، عملاً امکان بازگشت به مدیریت باشگاهی 
همچون استقلال را ندارند. این مسأله سبب 
شده خبرهای منتشرشده در فضای مجازی و 
برخی رسانه ها مبنی بر بازگشت احتمالی آنها 

به استقلال، بی اساس تلقی شود.
از سوی دیگر، هلدینگ مالکیتی که مدیریت 
بررسی  حال  در  دارد،  برعهده  را  استقلال 
گزینه های دیگری برای سپردن سکان هدایت 
باشگاه است. به نظر می رسد سیاستگذاران 
این مجموعه به دنبال چهره ای تازه هستند که 
بتواند ضمن برخورداری از توان مدیریتی بالا، 
استقلال را از شرایط پیچیده مالی و ساختاری 

کنونی عبور دهد.
بدین ترتیب، شایعه بازگشت خطیر و کریمی به 
استقلال بیش از آنکه رنگ واقعیت داشته باشد، 
محصول فضای رسانه ای و شبکه های اجتماعی 
است. آنچه مسلم است، ترکیب فعلی هیأت 
رئیسه فدراسیون اجازه چنین جابه جایی هایی 
را نمی دهد و استقلال باید در آینده ای نزدیک با 
مدیری جدید و متفاوت وارد مسیر تازه ای شود.

 رئیس هیأت مدیره آبی ها 
امروز در کمیته اخلاق 

تاجرنیا تبرئه می شود یا محروم؟ !

امروز تاجرنیا باید در کمیته اخلاق حاضر شود 
تا درباره توئیت اخیر خود توضیحاتی ارائه دهد. 
او در توئیتی بحث برانگیز نوشته بود: »تعلیق 
بخشش نیست«؛ اظهارنظری که واکنش های 
فراوانی در فضای ورزشی و رسانه ای به دنبال 
داشت و همین موضوع سبب شد کمیته اخلاق 

او را برای توضیح بیشتر احضار کند.
این نخستین بار نیست که توئیت های تاجرنیا 
حاشیه ساز می شود. در ماه های اخیر نیز مواضع 
و نوشته های متعدد او در فضای مجازی، برایش 
دردسرهایی ایجاد کرده بود. به نظر می رسد 
حالا کمیته اخلاق قصد دارد به طور جدی تری 
درباره حدود و چهارچوب فعالیت او در شبکه های 

اجتماعی وارد عمل شود.
حالا باید دید جلسه امروز چه نتایجی به همراه 
خواهد داشت؛ آیا این احضار منجر به تذکر و 
محدودیت برای تاجرنیا می شود یا او می تواند 
با توضیحات خود، نگاه ها را نسبت به مواضعش 

دهد. تغییر 
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مطالبه هواداران استقلال از مسئولان

بازی های لیگ قهرمانان آسیا را در آزادی برگزار کنید
 

و  ل  ستقلا ا ه  شگا با ض  عترا ا  
برگزاری  محل  به  هوادارانش 
دیدار این تیم در رقابت های لیگ 
نخبگان، موج تازه ای از بحث و 
جدل ها در فضای فوتبالی کشور 
به راه انداخته است. بازی هایی که 
به اعتقاد بسیاری از کارشناسان و 
هواداران، ابعاد ملی دارد و شایسته 
برگزاری در ورزشگاهی در اندازه ها 
اما  و ظرفیت های بالاتر است، 
تصمیم برگزارکنندگان موجب شده 
تا آبی پوشان پایتخت به جای 
ورزشگاه آزادی، در ورزشگاه شهدای 

شهر قدس به میدان بروند.
استقلالی ها این تصمیم را ناعادلانه 
دانسته و بر این باورند که حق 
مسلم آنها بازی در آزادی است؛ 
ورزشگاهی که سال هاست خانه 
اصلی این باشگاه محسوب می شود 
و بار ها شاهد رویداد های مهم ملی 

و بین المللی بوده است.
آنها تأکید می کنند که لیگ نخبگان 
تنها یک تورنمنت داخلی ساده 
نیست، بلکه بستری است برای 
معرفی استعداد های جوان کشور 
تیم های  توانایی های  نمایش  و 
بزرگ در سطحی فراتر از رقابت های 

. ل معمو
از نگاه استقلالی ها، وقتی پای اعتبار 
باشگاهی، چون استقلال و حیثیت 

فوتبال ایران در میان است، طبیعی 
است که بازی ها باید در استادیومی 
برگزار شود که نه تنها استاندارد های 
حرفه ای لازم را دارد، بلکه از نظر 
امکانات، ظرفیت و نمادین بودن، 

جایگاهی منحصر به فرد دارد.
هواداران استقلال در واکنش های 
خود در فضای مجازی خواستار 

تغییر محل مسابقه از ورزشگاه 
شهدای شهرقدس به ورزشگاه آزادی 
شده اند. آنها می گویند ورزشگاه 
چند  هر  قدس  شهر  شهدای 
سال هاست میزبان برخی بازی های 
لیگ برتر است، اما از لحاظ کیفیت 
زمین، امکانات رفاهی، شرایط 
ترافیکی و دسترسی مناسب به هیچ 

عنوان با آزادی قابل مقایسه نیست. 
در واقع استقلالی ها شهر قدس 
را برای برگزاری بازی های داخلی 
مناسب می دانند نه بازی هایی در 

حد لیگ نخبگان آسیا.
از طرفی، این نگرانی نیز وجود 
دارد که حضور گسترده هواداران در 
شهر قدس با مشکلات امنیتی و 

مدیریتی همراه شود، در حالی که 
آزادی تجربه و زیرساخت لازم را برای 
کنترل چنین شرایطی دارد و گزینه 
ایده آل تری است که حرف درستی 

هم محسوب می شود.
لیگ  برگزارکنندگان  در مقابل، 
ح  مطر را  خود  دلایل  نخبگان 
کرده اند؛ از جمله برنامه ریزی های 

قبلی، آماده نبودن کامل آزادی و 
ضرورت توزیع میزبانی در شهر های 

. مختلف
اما استقلالی ها این استدلال ها را 
قانع کننده نمی دانند و معتقدند 
با میلیون ها  پای تیمی  وقتی 
هوادار در میان است، باید بهترین 
گزینه در نظر گرفته شود. آنها 
هشدار داده اند که بی توجهی 
به این موضوع می تواند موجب 
کاهش کیفیت رقابت ها و حتی 
بی اعتمادی هواداران نسبت به 

نحوه مدیریت لیگ شود.
این کشمکش، فراتر از یک اختلاف 
ساده بر سر محل برگزاری بازی 
است و به نوعی بیانگر شکاف 
میان انتظارات باشگاه ها و نظر 
تصمیم گیران فوتبال ایران است.
استقلالی ها باور دارند که جایگاه 
در  می کند  ایجاب  باشگاه  این 
بزنگاه های مهم از آزادی محروم 
نباشند و تنها در این صورت است که 
می توان هم شأن هواداران میلیونی 
را حفظ کرد و هم به اعتبار فوتبال 
ایران در سطح بین المللی افزود.

حال باید دید که آیا اعتراض ها 
به  را  برگزارکنندگان  ند  می توا
بازنگری در تصمیم شان وادار کند 
یا اینکه استقلالی ها ناچار خواهند 
شد با شرایط موجود کنار بیایند.
لازم به ذکر است که اولین میزبانی 
استقلال در آسیا به بازی با المحرق 
بحرین مربوط است که در این 
راستا اعلام شده بازی فوق در 
ورزشگاه شهدای شهرقدس انجام 
خواهد شد و دلیل اعتراض های 
اخیر همین مسأله بوده و نشان 
می دهد که آبی ها تمایلی به بازی 
در ورزشگاه شهدای شهر قدس در 
لیگ نخبگان ندارند و عمیقاً به 
دنبال برپایی بازی لیگ نخبگان در 

ورزشگاه آزادی هستند.
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پاشازاده: بازیکنان کمی در استقلال دوام می آورند
چرا محرومیت ساپینتو از سوپرجام شروع شد؟

طاهری:  استقلال نیاز به محیطی آرام دارد
پیشکسوتان درباره گذشته حرفی نزنند

مهدی پاشازاده، پیشکسوت استقلال 
دلیل تساوی خانگی مقابل ذوب آهن 
را چنین برشمرده است: »برخی از 
بازیکنان استقلال تمرکز کافی نداشتند 
و به همین دلیل سه گل خوردند. 
پیش از این نظرم در مورد حسینی 
را گفته ام که از نظر من خط دروازه 
مهمترین و حساس ترین پست است 
و نمی شود در این پست چنین ریسکی 
کرد. بازی کردن در تیم های بزرگی 
مثل استقلال کار آسانی نیست و 
هر کسی نمی تواند در اینجا دوام 
بیاورد. این ریسک بزرگی است که 
یک دروازه بان باسابقه مثل حسینی 
را از استقلال کنار بگذارید و جانشینی 
برای او انتخاب کنید که بتواند عملکرد 

مطلوبی داشته باشد.«
درحالی که پاشازاده نسبت به جدایی 
حسینی نظر مثبتی ندارد، به محرومیت 
»همه  کرد:  اشاره  نیز  ساپینتو 
می دانستیم ساپینتو با محرومیت به 
استقلال بازگشته اما همچنان ابهاماتی 
در این مورد وجود دارد. در مورد علت 
محرومیت ساپینتو و زمان شروع 
این محرومیت شفاف سازی نشده 
و سؤالات زیادی وجود دارد. تردیدی 
نیست که اگر سرمربی در کنار خط، 
تیمش را هدایت کند شرایط متفاوت 
خواهد بود؛ حالا سؤال این است که 

چرا محرومیت از بازی سوپرجام شروع 
شده است؟«

پاشازاده انتقاد خود را این گونه ادامه 
داده است: »در مورد یک مربی دیگر 
به یاد می آوریم که محرومیتش از 
زمان امضای قرارداد محاسبه شد و در 
مورد یک بازیکن دیگر از زمان ابلاغ 
حکم، حالا در مورد ساپینتو از زمان 
اولین بازی فصل. قانون باید برای 
همه یکسان باشد و اینگونه تصمیمات 
ابهامات را بیشتر می کند. حقیقت این 
است که در مورد محرومیت ساپینتو 
شفاف سازی نشده و این ابهامات و 
سؤالات وجود دارد و البته استقلال از 

این محرومیت متضرر شده است.«
درعین حال پیشکسوت استقلال به 
آینده این تیم عمیقاً خوشبین است: 
»به این تیم خوشبین هستم. فکر 
می کنم بازیکنانی در کلاس مناسب و 
سطح بین المللی جذب شده اند و در 
تیم روح تازه ای دمیده شده که همان 
شخصیت مورد انتظار از استقلال را 
نشان می دهد. برخلاف فصل قبل 
می بینیم که وقتی تیم عقب می افتد 
دیده  تیم  در  جنگندگی  و  تلاش 
می شود، تیمی که سه بر یک عقب 
افتاده به بازی برمی گردد و نتیجه را 
جبران می کند و حتی می توانست 
به پیروزی هم برسد. این مسأله ای 
مهم و نشانه خوبی است. می توان 
به استقلال این فصل خوشبین بود و 
انتظار داشت یکی از مدعیان قهرمانی 

» . باشد

بیژن طاهری، مدیر تیم فوتبال استقلال 
بر این باور است که استقلال به واسطه 
داشتن ملی پوشان متعدد وضعیت 
متفاوتی را تجربه می کند: »استقلال 
در فصل جاری با در اختیار داشتن 
بیش از ۱۲ بازیکن ملی پوش، توانسته 
تیمی منسجم و قدرتمند بسازد که این 
پتانسیل بزرگ، بیش از هر چیز نیازمند 
ایجاد آرامش کامل است. تنها در چنین 
فضایی است که می توانیم با رهبری 
سرمربی پرتغالی تیم، ریکاردو ساپینتو، 
بهترین اتفاقات ممکن را برای هواداران 
رقم بزنیم.« وی ادامه داد: »استقلال 
امسال تیمی کاملاً همدل و متحد است 
و حفظ انسجام و آرامش در کنار حمایت 
دستیابی  کلید  هواداران،  بی وقفه 
به فصلی متفاوت و موفق محسوب 
می شود. با پشتوانه پرقدرت بازیکنان 
ملی پوش، کادرفنی مجرب و حمایت 
مستمر هواداران، امید ما این است که 
فصل پیش رو سرشار از افتخارات ماندگار 
باشد.« مدیر تیم استقلال بر نقش مهم 
پیشکسوتان باشگاه، مدیران سابق و همه 
دلسوزانی که دل در گرو استقلال دارند، 
تأکید کرد و گفت: »اکنون بیش  از هر 
زمان دیگری نیازمند همدلی و اتحاد 
واقعی هستیم. همه باید دست در دست 
هم دهیم و تنها کنار استقلال باشیم تا با 
همکاری و همبستگی، بهترین نتایج برای 

این تیم رقم بخورد.«
بیژن طاهری همچنین با اشاره به 
اظهارات یکی از مدیران سابق استقلال، 
بیان کرد: »انتظار ما از مدیران سابق و 
دوستان این است که صرفاً در حد حرف 
همراه استقلال نباشند، بلکه در عرصه 
عمل نیز حمایت خود را نشان دهند. 
مرور خاطرات و رجوع به گذشته، هیچ 
دردی از استقلال دوا نمی کند. امروزه 
هواداران توقع دارند حرف و عمل کسانی 
که ادعا می کنند دل در گرو موفقیت 

استقلال دارند، یکی باشد.«
بر اینکه حاشیه سازی و  با تأکید  او 
بازگرداندن مسائل قدیمی تنها تمرکز 
تیم را به هم می ریزد، افزود: »تیم 
ما به محیطی آرام و فاقد تنش نیاز 
دارد تا با تمام توان و انگیزه خود برای 
کسب قهرمانی تلاش کند.« طاهری 
در خصوص نقش حمایتی هواداران 

نیز گفت: »حمایت هواداران بزرگترین 
پشتوانه استقلال است که با شور و 
هیجان خود انرژی مضاعفی به بازیکنان 
منتقل می کنند. آنها باید مطمئن باشند 
که همه اعضای باشگاه، از مدیران تا 
بازیکنان، با تمام قوا در جهت سربلندی 
این تیم می کوشند.« مدیر تیم استقلال 
درباره انگیزه کادرفنی و تلاش شبانه روزی 
سرمربی پرتغالی تیم اضافه کرد: »ریکاردو 
ساپینتو مربی پرتلاش و باتجربه ای است 
که توانسته تیم را در مسیر پیشرفت قرار 
دهد. با برنامه ریزی دقیق و تمرینات 
منسجم، در تلاشیم استقلال را به اوج 
بازگردانیم. باید با همدلی و اتحاد، 
حاشیه ها را کنار بگذاریم و همه انرژی 
خود را صرف حمایت از تیم کنیم. تنها 
با همبستگی و یکپارچگی، می توانیم 
فصل جاری را به بهترین فصل در تاریخ 

پرافتخار باشگاه تبدیل کنیم.«

نقل قولنقد روز

سوال و جواب

استقلال با نظر ساپینتو و سیدورف بسته شده است
نوری: آشورماتوف و آقاسی، زوجی عالی برای خط دفاع استقلال خواهند شد

به دلیل حضور تیم ملی در  تعطیلی لیگ برتر 
مسابقات کافا، باعث شده تا تیم ها برای حفظ 
آمادگی به اردو بروند. استقلال یکی از تیم هایی است 
که برای برگزاری اردو و تمرینات راهی جزیره کیش 
شده است و در طول برگزاری اردوی ۶ روزه خود در 
کیش یک دیدار دوستانه را هم برگزار خواهد کرد. 
آبی پوشان در این اردو ۱۳ بازیکن خود را به دلیل 
حضور در اردوهای تیم ملی در اختیار ندارند که این 

موضوع به ضرر آبی هاست.
محمد نوری، پیشکسوت استقلال در گفت و گو با 
ایران ورزشی در خصوص غیبت 13 بازیکن این تیم در 
اردوی کیش گفت: »برنامه های تیم های ملی فوتبال 
کشورمان در حال برگزاری است و تیم ملی بزرگسالان 
در مسابقات کافا حضور دارد و تیم امید هم اردوی خود 

را در امارات برگزار می کند و این موضوع باعث شده 
تا بازیکنان زیادی از استقلال در اردوی کیش حاضر 
نشوند و در واقع برگزاری اردوی تیم امید و کافا کاملاً 
به ضرر استقلال است و امیدواریم که این مسابقات 

کافا و اردوی تیم امید به استقلال ضربه نزند.«
او صحبت های خود را این گونه ادامه داد: »زمان 
استقلال  در  بازیکنان  از  برخی  حضور  از  زیادی 
به  تا تیم  این موضوع باعث شده  نمی گذرد و 
ــی  ــن برخ ــر ای ــلاوه ب ــد. ع ــدی نرس ــد درص ــی ص هماهنگ
از بازیکنان هم دیر به استقلال اضافه شدند و در 
تمرینات پیش فصل حضور نداشتند و بازیکنان برای 
ــد.  ــتری دارن ــان بیش ــه زم ــاز ب ــی نی ــه هماهنگ ــیدن ب رس
ــت  ــی داش ــرد خوب ــا عملک ــتقلال در یارگیری ه ــه اس البت
و در صورت هماهنگی برخی از بازیکنان روند تیم روز 
به روز بهتر خواهد شد. در کل استقلال روند خوبی 
دارد و باید این تیم را از هفته پنجم به بعد ببینیم.«

نوری در خصوص کیفیت بازیکنان تازه وارد تیم افزود: 
»بازیکنانی که جذب شده اند براساس تفکرات 
ساپینتو و سیدورف بود و به نظر می رسد که استقلال 
در فصل نقل و انتقالات بازیکنان خوبی جذب کرده 
است؛ مخصوصاً یاسر آسانی که بازیکن بسیار خوبی 

است و با توجه به حضور او در نیمه دوم بازی با 
ذوب آهن نشان داد که می تواند مهره تأثیرگذاری 
برای استقلال باشد. سایر بازیکنان جذب شده هم 
چنین شرایطی دارند و امیدوارم که این بازیکنان 
بتوانند تأثیر مثبتی بر عملکرد تیم داشته باشند.«

ــل  ــتقلال مقاب ــاوی اس ــس از تس ــته و پ ــای گذش در روزه
آنتونیو آدان، دروازه بان  از  انتقادهایی  ذوب آهن 
اسپانیایی آبی ها به دلیل دریافت 3 گل در این 
ــن  ــتقلال در ای ــوت اس ــن پیشکس ــد. ای ــرح ش ــازی مط ب
خصوص بیان داشت: »بیشتر انتقادها به سن اوست 
و می گویند او با 38 سال سن نمی تواند به تیم کمک 
کند. این در حالی است که دروازه بانی پستی تخصصی 
است و دروازه بان ها می توانند با سن و سال بالای 
40 سال هم در درون دروازه بایستند و عملکرد خوبی 
داشته باشند.« او با اشاره به ضعف استقلال در خط 
دفاعی تصریح کرد: »خط دفاعی استقلال احتیاج به 
کمک دارد و مدافع سرعتی می خواهد تا بتواند برخی 
نقاط را پوشش دهد. آدان باید از خط دفاعی استقلال 
اطمینان خاطر داشته باشد تا بتواند با شرایط بهتری 
در درون دروازه بایستد. آدان دروازه بان آماده ای است. 
کسانی که انتقاد می کنند چرا بازی اول را ندیدند؛ او 

2 سیو فوق العاده داشت که هیچ گلری از کشورمان 
نمی توانست چنین سیوی داشته باشد. برخی ها 
شمشیر را از رو می بندند در حالی که باید کمک حال 

استقلال باشند.«
ازبک  آشورماتوف  ادامه گفت: »رستم  نوری در 
مدافع خوبی است و من بازی های او را در ازبکستان 
دیده ام. او مدافع باهوشی است. آشورماتوف با آقاسی  
می توانند زوج خوبی در خط دفاعی تشکیل دهند و 
تیم را مدیریت کنند. دفاع استقلال نیاز به بازیکن 
سرعتی دارد تا از مهاجمان جا نماند و قطعاً با رسیدن 
ــتقلال  ــاع اس ــط دف ــش خ ــع مصدومیت ــورماتوف و رف آش

عملکرد بهتری خواهد داشت.«
ــت: »در  ــان داش ــان بی ــتقلال در پای ــوت اس ــن پیشکس ای
سال های گذشته در حق استقلال چه در داخل زمین 
و چه خارج از زمین ظلم شد اما امسال حمایت های 
خوبی از تیم شد و هلدینگ در فصل نقل و انتقالات 
ــر  ــورد نظ ــان م ــرد و بازیکن ــت ک ــم حمای ــی از تی ــه خوب ب
کادر فنی را جذب کرد. ساپینتو سال های قبل تیمی 
کاملاً هجومی داشت و تفکرات او بازی هجومی 
است. استقلال رو به پیشرفت است و بازی به بازی 

ــود.« ــر می ش بهت

محمد محمدی سدهی
خبر نگار



iranvarzeshii

پس از انتشار مطلبی انتقادی در ایران ورزشی 
درباره تیم ملی فوتسال بانوان و محدودیت 
دسترسی رسانه ها به تمرینات، فدراسیون 
خبری  کنفرانس  که  کرد  اعام  فوتبال 
شهرزاد مظفر، سرمربی این تیم، برگزار 
خواهد شد. بر اساس اطاعیه سایت 
رسمی فدراسیون، این کنفرانس خبری روز 

سه شنبه ۱۱ شهریورماه از ساعت ۱۱ در سالن 
اجتماعات مرکز ملی فوتبال برگزار می شود. 
این نشست خبری فرصتی خواهد بود تا 
مظفر درباره عملکرد تیم ملی، برنامه های 
آماده سازی و پاسخ به انتقادات رسانه ای 
شفاف سازی کند و به سؤالات خبرنگاران 
پاسخ دهد. فدراسیون فوتبال با اعام 

این برنامه، زمینه تعامل بیشتر با رسانه ها 
و شفاف سازی روند کاری تیم ملی فوتسال 
بانوان را فراهم کرده است. انتظار می رود 
این کنفرانس، توضیحاتی درباره فعالیت ها 
و تصمیمات مدیریتی اخیر تیم ارائه دهد 
و فضای تازه ای برای ارتباط رسانه ها با 

سرمربی تیم ملی بانوان ایجاد کند.

مظفر پاسخگوی سؤالات خبرنگاران خواهد بود  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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خبر

 نماد تاریخی اولین 
جام جهانی فوتسال معرفی شد

نخستین دوره مسابقات جام جهانی فوتسال بانوان 
از ۲۱ نوامبر تا ۷ دسامبر ۲۰۲۵ )۳۰ آبان تا ۱۶ آذر( به 
میزبانی فیلیپین برگزار می شود. این رقابت ها 
با حضور ۱۶ تیم برتر جهان در شهرهای مانیل و 
نگروس برگزار خواهد شد و نقطه عطفی مهم در 

تاریخ ورزش بانوان به شمار می رود.
به همین مناسبت، فدراسیون جهانی فوتبال 
)فیفا( از نماد رسمی این تورنمنت با نام »دیوا« 
رونمایی کرد. دیوا شخصیتی سرزنده و الهام بخش 
است که نماد توانمندی فوتسالیست های زن و 
الگویی برای نسل جوان معرفی شده. این نماد در 
یک رویداد تفریحی فوتسال در شهر پاسیگ برای 
نخستین بار به هواداران معرفی شد و با استقبال 

پرشوری همراه بود.
جام جهانی فوتسال بانوان ۲۰۲۵ نخستین تجربه 
فیفا در برگزاری چنین رویدادی است و همزمان 
نخستین تورنمنت فیفا در خاک فیلیپین به شمار 
می رود. این مسابقات فرصتی کم نظیر برای نمایش 
توانمندی های فوتسالیست های زن در بالاترین 
سطح جهانی فراهم خواهد کرد و شور تازه ای در 

دنیای فوتسال می آفریند.
بر اساس اعام فیفا، مراسم قرعه کشی این 
رقابت ها روز دوشنبه ۲۴ شهریور برگزار خواهد شد 
و تیم ملی ایران در این روز حریفان خود را خواهد 
شناخت. ایران در جمع ۱۶ تیم حاضر در این رویداد 
قرار دارد؛ تیم هایی از جمله برزیل، آرژانتین، 
اسپانیا، ایتالیا، پرتغال، ژاپن و مراکش که همگی از 
قدرت های فوتسال بانوان جهان به شمار می آیند.

حضور ایران در این تورنمنت، فرصتی تاریخی برای 
نمایندگان کشورمان است تا توان خود را در برابر 

بهترین های جهان به نمایش بگذارند.

 یونیون برلین؛ رؤیایی که 
با ایمان هواداران زنده شد

در فوتبال همیشه تنها نتایج و آمار تعیین کننده 
نیستند؛ گاهی عشق، ایمان و تعهد هواداران 
سرنوشت تیمی را تغییر می دهد. داستان تیم زنان 
یونیون برلین نمونه ای روشن از همین واقعیت 

. ست ا
باشگاهی که تنها یک سال از حرفه ای شدنش 
می گذرد اما در آستانه نخستین حضور خود در 
بوندس لیگای زنان قرار دارد. میانگین بیش از ۷ 
هزار تماشاگر در دسته دوم باعث شد یونیون برلین 
به چهارمین تیم پرهوادار فوتبال زنان اروپا تبدیل 
شود؛ موفقیتی که بسیاری از باشگاه های بزرگ تنها 

در آرزویش هستند.
استادیوم ۲۲ هزار نفری آلته فورشترا یی، »قلب 
باشگاه«، با ۱۴۰ هزار ساعت کار داوطلبانه توسط 
هواداران ساخته و بازسازی شد؛ نمادی از پیوندی 
که تیم زنان و مردان را در این باشگاه در کنار هم 

قرار داده است.
یونیون برلین با سرمایه گذاری در تیم زنان و اعتماد 
به بازیکنان، فصلی رؤیایی را پشت سر گذاشت: ۱۴۵ 
گل زده، تنها ۵ گل خورده و صعود تاریخی به سطح 
اول فوتبال آلمان. روز صعود، بیش از ۲۲ هزار 
هوادار در ورزشگاه حضور داشتند؛ تصویری که آینده 
درخشان فوتبال زنان این باشگاه را نوید می دهد.

فرهنگ هواداری خاص یونیون همواره زبانزد بوده 
است: تماشاگرانی که بازیکنانشان را هو نمی کنند، 
ورزشگاه را زود ترک نمی کنند و حتی در بحران 
مالی سال ۲۰۰۴ با اهدای خون به تیم محبوبشان 

کردند. کمک 
این تیم در بازار تابستانی هم حضور فعالی داشت و 
با جذب ستاره هایی چون تانیا پاولک، پیام روشنی 
به فوتبال آلمان مخابره کرد؛ آنها رؤیای بزرگتری 

در سر دارند!

 داماش گیلان از اعزام 
به مسابقات ساحلی بازماند

تیم فوتبال ساحلی زنان داماش گیان که در 
سال های اخیر چندین عنوان قهرمانی لیگ برتر 
را به دست آورده، این بار در آستانه مسابقات یزد 
با مشکل بزرگ اعزام مواجه شده است. ملیحه 
عبرتی، سرمربی این تیم و عضو کمیته فوتبال 
ساحلی گیان، در گفت وگویی انتقادی از شرایط 
پیش آمده سخن گفت و از بی توجهی مسئولان 
گایه کرد. او اظهار داشت: »چهار دوره برای فوتبال 
گیان جنگیدم و قهرمانی آوردم، اما دریغ از یک 
تبریک ساده. حتی پس از قهرمانی اخیر، هیچ 
تقدیری از ما نشد؛ انگار هیچ موفقیتی کسب 
نکرده ایم.« عبرتی با اشاره به مراجعات متعدد خود 
به مسئولان استانی ادامه داد: »استانداری، اداره کل 
ورزش و جوانان، هیأت فوتبال و حتی نمایندگان 
مجلس فقط وعده دادند اما هیچ حمایتی نکردند. 
ما تیم قهرمان هستیم اما امروز در آستانه مسابقات 
هنوز اعزام نشده ایم.« سرمربی داماش سکوت خود 
در گذشته را اشتباه دانست: »نباید سازش می کردم. 
اگر بعد از قهرمانی ها حرف می زدم شاید امروز این 
اتفاق نمی افتاد. تیمی با چهار قهرمانی حالا برای 
هیچ کس ارزشی ندارد.« او در پایان از گاره ناظمی 
به عنوان یکی از معدود حامیان فوتبال ساحلی 
بانوان یاد کرد و گفت: »ایشان همیشه کنارمان 
بودند و لطفشان را فراموش نمی کنم.« داماش 
گیان، پرافتخارترین تیم فوتبال ساحلی زنان کشور، 
این روزها بیش از همیشه چشم انتظار حمایت 
مسئولان برای ادامه مسیر موفقیت هایش است.

 سه شنبه ۱۱ مرداد ۱۴۰۴   9ربیع الاول۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷9۱۶

که  لاینسیز  سیتی  لندن  باشگاه 
برای نخستین بار به لیگ برتر زنان 
انگلیس )WSL( صعود کرده، در حالی 
آماده آغاز فصل جدید می شود که 
ساختارهای این باشگاه تازه تأسیس 
همچنان در حال شکل گیری است. 
کمپ تمرینی اختصاصی این تیم 
)کوبدان پارک( این روزها بیشتر به یک 
کارگاه ساختمانی شباهت دارد؛ جایی 
که زمین تازه در دست آماده سازی 
است و دفاتر اداری به صورت موقت 
در کانکس ها قرار دارند اما شرایط 
موقتی هم مانع جاه طلبی های این 

باشگاه تازه وارد نشده است.
لندن سیتی نخستین تیم کاماً تک 
بعدی تاریخ WSL است که به هیچ 
باشگاه مردان وابسته نیست. این 
استقال اما به معنای رضایت از بقا در 
میانه جدول نیست. کوسووار آسانی، 
کاپیتان سوئدی تیم، صریح می گوید: 
»شخصاً راضی نمی شوم که فصل را 
در رتبه میانه جدول تمام کنیم. برای 
من، یک فصل خوب یعنی حضور 
در جمع چهار تیم برتر.« این نگاه 
بلندپروازانه نمادی از ذهنیت حاکم 

بر باشگاه است.
لاینسیز با سرمایه گذاری میشل کانگِ 
امریکایی و جذب ستاره هایی مانند 
نیکیتا پاریس، دنیله فان دونک و النا 

لیناری، تیمی تازه اما قدرتمند ساخته 
است. آسانی که بیش از ۲۰۰ بازی ملی 
برای سوئد دارد و قهرمانی لیگ برتر با 
منچسترسیتی را تجربه کرده، فصل 
گذشته تیم را به قهرمانی لیگ دسته 
اول و صعود تاریخی رساند. اکنون او 
در ۳۶ سالگی مأموریت دارد تیمش 
WSL رهبری  را در نخستین فصل 
کند؛ فصلی که با دیداری دشوار برابر 
آرسنال، قهرمان لیگ قهرمانان، آغاز 

. د می شو
تجربه سایر تیم های تازه  صعودکرده 
نشان می دهد بقا در لیگ برتر زنان 
کار بسیار دشواری است و برای درک 
این موضوع کافی است با جست وجو 
متوجه شویم، طی دو فصل گذشته، هر 
تیم تازه واردی بافاصله سقوط کرده  
است اما لندن سیتی با سرمایه گذاری 
گسترده و جذب بازیکنان بین المللی 
نشان داده قصد ندارد به این چرخه 

بپیوندد.
آسانی می گوید: »ما در حال ساخت 
یک خانه هستیم و حالا به سقف 
نزدیک شده ایم. هنوز در سطح آرسنال 
یا چلسی نیستیم، اما مسیرمان به 

همان سمت است.«
صعود به لیگ برتر برای این تیم تنها 
آغاز راه است. هدف، تثبیت جایگاه 
در میان مدعیان و شکستن انحصار 
چهار تیم سنتی صدر جدول است. 
با توجه به سرمایه گذاری مالی و 
شخصیت جاه طلبانه بازیکنان کلیدی، 
لندن سیتی می تواند فصلی متفاوت 

رقم بزند. 
هرچند رسیدن به جمع چهار تیم 
برتر شاید در اولین سال رؤیایی دور از 
دسترس به نظر برسد، اما پیام آسانی 
روشن است: این تیم برای صرفاً بقا 
نیامده، بلکه به دنبال ساختن تاریخ 

. ست ا

مراسم قرعه کشی دور سوم مقدماتی 
فصل اروپا  زنان  قهرمانان   لیگ 

۲۶-۲۰۲۵، روز یکشنبه 9 شهریور برگزار 
شد و 9 دیدار حساس برای تعیین 
تکلیف آخرین تیم های صعودکننده 
به مرحله گروهی مشخص شدند. این 
مرحله از رقابت ها، برای نخستین بار 
با حضور ۱۸ تیم برگزار خواهد شد 
و ساختاری نوین را به این مسابقات 

می کند.  تزریق 
این دور از مسابقات، مطابق روال، در 
دو مسیر »قهرمانان« و »لیگ« پیگیری 
خواهد شد. در مسیر قهرمانان، چهار 
دیدار میان قهرمانان لیگ های داخلی 
برگزار می شود که طی آن، تیم های 
وولرنگا نروژ به مصاف فرنتس واروش 
مجارستان، فورسکا پولتاوا اوکراین 
در برابر اوها لوون بلژیک، سن پولتن 
اتریش مقابل فورتونا هجورینگ دانمارک 
و گکس کاتوویتسه لهستان در برابر 
توئنته هلند صف آرایی خواهند کرد.

در مسیر لیگ، شاهد پنج تقابل 
حساس و دیدنی خواهیم بود. بی شک، 
جذاب ترین دیدار این مرحله، جدال 
منچستریونایتد انگلستان با بران نروژ 
خواهد بود. همچنین، رویارویی رئال 
مادرید اسپانیا و اینتراخت فرانکفورت 
آلمان نیز از دیگر دیدارهای جذاب این 

مرحله محسوب می شود.
عاوه بر این، تیم بکه کن سوئد در برابر 
اتلتیکومادرید اسپانیا، پاریس اف سی 
فرانسه مقابل آستریا وین اتریش و رم 
ایتالیا برابر اسپورتینگ لیسبون پرتغال 
به میدان خواهند رفت. با نگاهی به 

قرعه کشی صورت گرفته، می توان 
اذعان داشت که رقابت های مسیر لیگ 
از سطح فنی بالاتری برخوردار است، زیرا 
تیم های مدعی و مطرح از لیگ های 
معتبر اروپایی در این بخش حضور دارند 
و هرگونه اشتباه و لغزش می تواند تبعات 

سنگینی را به همراه داشته باشد.
نکته قابل توجه در این دوره از رقابت ها، 
این است که تیم های بازنده در این 
مرحله، از گردونه مسابقات حذف 
نخواهند شد و این فرصت را خواهند 
داشت که مسیر خود را در لیگ اروپا 
زنان یوفا ادامه دهند. این تصمیم، 
نشان دهنده رویکرد یوفا در راستای 
افزایش حضور و رقابت تیم ها در سطح 
قاره اروپا است. در همین حال، 9 تیم 
بزرگ و پرافتخار قاره سبز، شامل آرسنال 
انگلستان )مدافع عنوان قهرمانی(، 
بارسلونا اسپانیا، چلسی انگلستان، 
لیون فرانسه، پاری سن ژرمن فرانسه، 
بایرن مونیخ آلمان، وولفسبورگ آلمان، 

یوونتوس ایتالیا و بنفیکا پرتغال، به 
صورت مستقیم به مرحله گروهی راه 
یافته اند. این موضوع، سطح دشواری 
رقابت ها در فصل پیش رو را به مراتب 
افزایش خواهد داد. ترکیب تیم های 
راه یافته مستقیم و تیم های صعودکننده 
از مرحله مقدماتی، نویدبخش یک 
رقابت نفسگیر و هیجان انگیز در مرحله 
گروهی خواهد بود. برای نخستین بار، 
۱۸ تیم در ساختاری جدید به مصاف هم 
خواهند رفت و رقابت ها با کیفیتی بالاتر 
و به مراتب غیرقابل پیش بینی تر دنبال 
خواهد شد. این فرمت تازه، عاوه بر 
افزایش جذابیت بصری و رقابتی، فرصت 
بیشتری را برای دیده شدن تیم های 
کمتر شناخته شده فراهم می کند. 
اما در عین حال، فشار مضاعفی را بر 
تیم های مدعی وارد خواهد کرد، زیرا 
کوچکترین اشتباه و لغزش می تواند 
به قیمت حذف از گردونه رقابت ها 

تمام شود.

جاه طلبی لندن سیتی در نخستین فصل لیگ برتر
 به دنبال شکستن انحصار بزرگان

راه سخت قهرمانان تا گروهی
جذاب ترین جدال ها در مسیر لیگ رقم خورد

سوژه

قدیمی  بازیکن  نزهتی  سپیده 
تیم ملوان بعد از دو دهه حضور، 
مزد وفاداری 20 ساله اش را با یک 
خداحافظی تلخ گرفت. در شرایطی 
که شنیده می شود او رباط داده، 
به گفته خودش هیچ مصدومیتی 
در کار نیست و کاملاً آماده فصل 
جدید است. نزهتی که از بی مهری 
مسئولان و کادرفنی ملوان گلایه ها 
دارد، جدایی از باشگاه محبوبش را 
مثل طرد شدن از خانه و خانواده 
می داند و از این بابت شوکه است.

 
شنیده می شود رباط پاره 

کردی، صحت دارد؟
من حتی یک کشیدگی هم ندارم چه 
برسد به اینکه رباط پاره کرده باشم. 
در تمام بازی های فصل قبل حضور 
داشتم و  بدون هیچ مصدومیتی لیگ 
را به پایان رساندم. در تمرینات پیش 
فصل هم اتفاقاً بدنم خیلی آماده 
است و اصاً مصدوم نیستم. این خبر 
کاماً اشتباه است و نمی دانم از کجا 

نشأت می گیرد.
در فوتبال باب است که 

عده ای پاره شدن رباط خود 
را قبول نمی کنند، در رابطه 
با شما هم همینطوراست 

یا واقعاً مصدومیتی در کار 
نیست؟

 اصاً اینطور نیست. من حتی یک 
خراش هم ندارم چه برسد به اینکه 
رباط داده باشم. خودم هم از شنیدن 

این خبر کذب تعجب کرده ام.
دلیل جدایی شما از ملوان 

چیست؟
 دو ماهی است که سکوت کردم و الان 
وقتش رسیده که صحبت کنم. دلیل 
جدایی من از ملوان این است که پگاه 
نوری سرمربی فعلی تیم من را نخواست.

 چرا؟
او گفت من سرمربی فعلی تیم هستم 
و تو سلیقه من نیستی. فقط به من 
گفت از فوتبال خداحافظی کن و این 
فصل عضوی از کادر من باش. این 
درحالی است که من کاماً آماده 
هستم و خودم قصد داشتم که بعد 
از حدود ۲۰ سال بازی در ملوان، این 
فصل هم بازی کنم و با پیراهن این 
تیم خداحافظی کنم اما نوری که 
اتفاقاً رفیق صمیمی ۲۰ ساله من 
است خودش دوخت و خودش 
برید و می خواست برای من تصمیم 
بگیرد. به او گفتم که امسال خیلی در 
تمرینات پیش فصل زحمت کشیدم 
و اجازه بده یک فصل دیگر بازی کنم 
اما در کمال تعجب قبول نکرد. هنوز 
در شوک این اتفاق هستم و باورم 

نمی شود از ملوان جدا شده ام.
 جدایی از ملوان بعد از این 

همه سال برایتان سخت 
نبود؟

  حدود ۲۰ سال در ملوان بودم. جدایی 

از این تیم مثل جدایی از خانه و 
خانواده است. حس می کنم طرد 
شده ام و من را از خانه خود بیرون 
کرده اند. این موضوع برای من خیلی 
دردناک است و خداحافظی از ملوان 
یکی از سخت ترین خداحافظی های 
۱۷ سالگی  از  من  بود.  زندگی ام 
برای باشگاه ملوان بازی کرده ام. در 

تمام این سال ها هم به رغم اینکه 
پیشنهاداتی داشتم هیچ تیمی را به 

ملوان ترجیح ندادم.
 تا ۵ سال پیش قراردادم را سفید امضا 
می کردم و تقریباً ۱۳-۱۴ سال بدون 
دریافت یک ریال عاشقانه برای این 
تیم بازی کردم. حقم این رفتار و این 

مدل، خداحافظی نبود.

 واکنش مسئولان باشگاه 
به جدایی شما چه بود؟

در این دو ماه هیچ کدام از مسئولان 
ملوان حتی یک زنگ هم به من 
نزده اند چه برسد به خداحافظی. من 
در بدترین و بهترین روزها در کنار این 
تیم بودم اما هیچ کدام از مسئولین 
فعلی باشگاه بعد از ۲۰ سال زحمت 

برای این تیم، حتی یک خسته نباشید 
هم به من نگفتند.

  تصمیم تان برای فصل 
جدید چیست؟

 هر طور شده می خواهم بازی کنم. 
از چند تیم منجمله پرسپولیس هم 
پیشنهاد داشتم که هنوز بر سر مسائل 

مالی به توافق نرسیده ایم.

 حس 
می کنم طرد 

شده ام و من 
را از خانه 

خود بیرون 
کرده اند. این 
موضوع برای 

من خیلی 
دردناک 
است و 

خداحافظی 
از ملوان 

یکی از 
سخت ترین 

خداحافظی های 
زندگی ام 

بود. من از 
۱۷ سالگی 

برای باشگاه 
ملوان بازی 

کرده ام

سؤال و جواب

 اجازه ندادند با پیراهن ملوان خداحافظی کنم

نزهتی: من را از خانه ام بیرون کردند
 فریناز زمانی

روزنامه نگار

 سمینار سالانه فوتبال حرفه ای آسیا که هر 
سال در کوالالامپور مالزی برگزار می شود، 
یکی از مهم ترین رویدادهای قاره در زمینه 
سیاستگذاری و تدوین مقررات باشگاهی 
است. در این نشست، کارشناسان و نمایندگان 
فدراسیون های عضو AFC گرد هم می آیند تا 
در خصوص معیارهای مجوز حرفه ای و روند 
توسعه فوتبال در ابعاد مختلف، از جمله فوتبال 
زنان، گفت وگو کنند. از ایران هم جعفری و 

بالی در این سمینار شرکت کردند.
مائده جعفری نماینده ایران در سمینار سالانه 
مجوز باشگاهی در خصوص این سمینار به ایران 
ورزشی گفت: »یکی از دستاوردهای مهم ایران 
در این حوزه، پیشگامی در راه اندازی سیستم 
مجوز باشگاهی برای فوتبال بانوان است. در 
حالی که تنها پنج یا شش کشور آسیایی به 
صورت جدی وارد این عرصه شده اند، ایران 
توانسته در سه سال اخیر ساختاری منسجم 

برای صدور مجوز حرفه ای در بخش بانوان 
ایجاد کند. فدراسیون فوتبال با ایجاد تغییر در 
آیین نامه مجوز باشگاهی آقایان و افزودن الزام 
داشتن تیم بانوان برای باشگاه های لیگ برتری، 
جهشی بزرگ در توسعه فوتبال زنان رقم زد.«

وی افزود: »این تصمیم از سال گذشته به اجرا 
درآمد و ۱۵ باشگاه از ۱۶ تیم لیگ برتر مردان ملزم 
به تشکیل تیم بانوان شدند. نتیجه، افزایش 
تعداد تیم ها، مسابقات و بازیکنان در فوتبال زنان 
بود. همچنین حضور باشگاه های بزرگ مانند 
سپاهان، پرسپولیس، گل گهر سیرجان و ملوان 
در لیگ بانوان، کیفیت و هیجان رقابت ها را بالا 
برده است. این حضور عاوه بر افزایش سطح 
فنی مسابقات، موجب جذب مربیان بیشتر 
و ارتقای ساختار مدیریتی و سازمانی تیم های 
بانوان شده است. ایران تاکنون موفق به صدور 
چندین مجوز حرفه ای و ملی برای باشگاه های 
زنان شده و روند رو به رشدی را تجربه می کند. 
برای نمونه، باشگاه خاتون بم سالانه موفق به 
اخذ مجوز حرفه ای می شود و انتظار می رود 
باشگاه های بزرگ تازه وارد نیز در سال های آینده 
به این جمع اضافه شوند. این امر باعث می شود 

ساختارهای قانونی، مالی و سازمانی باشگاه ها 
به مرور استاندارد شود و فوتبال بانوان ایران با 

چارچوب های حرفه ای همگام شود.«
جعفری در پایان یادآور شد: »جایگاه ایران 
در این زمینه به قدری برجسته است که در 
سمینار AFC از کشورمان به عنوان پیشگام 
یاد شده و تجربیات ایران به دیگر کشورها 
ارائه شده است. اهمیت این موضوع زمانی 
بیشتر می شود که بدانیم از سه سال آینده، 
حضور در رقابت های باشگاهی زنان آسیا 
منوط به داشتن مجوز حرفه ای خواهد بود. 
ایران با شروع زودهنگام این مسیر، فرصت 
طایی دارد تا تیم های بانوانش را برای حضور 
در صحنه های آسیایی آماده کند. این روند نه  
تنها به رشد فنی و سازمانی فوتبال زنان کمک 
می کند، بلکه امکان استفاده تیم های بانوان از 
زیرساخت ها و منابع باشگاه های مردان را نیز 
فراهم می سازد. به این ترتیب، فوتبال زنان 
ایران در شرایط بهتری قرار خواهد گرفت و 
می تواند با تکیه بر این بستر حرفه ای، در 
آینده ای نزدیک سهم مهمی در رقابت های 

قاره ای داشته باشد.«

ایران پیشگام در صدور مجوز فوتبال بانوان در آسیا

آغاز عصر جدید در مسیر حرفه ای سازی
محمدرضا رحیم پور 

روزنامه نگار


